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[ As | cm [s= 3871 cm? — |s= 3871 cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 2.865 cm? — |s= 2.865 cm? —
n= 4 . — |n= 4 7N — |n= 4 ZN — |n= 4 VN — |n= 4 X —
As= 15484 cm?’ — |As= 15484 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 11460 cm? — |As= 11460 cm? —
AR tEP=As/b"d — 0.00407 — — 0.00407 — — 0.00209 — — 0.00302 — - 0.00302 -
C=M/b-d? C [N/mm? — 0.41609 — — — — — 0.10720 — — — — — 0.32112 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 7.549 — — 7.549 — — 9.769 — — 8.449 — - 8.449 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 272.362 — — 272.362 — — 516.521 — — 362.425 — — 362.425 —
% k — 0.29367 — - 0.29367 — — 0.22100 — — 0.25909 — — 0.25909 -
* i — 0.90211 — — 0.90211 — — 0.92633 — — 0.91364 — — 0.91364 —
[ & it 1 B oc [N/mm? 6 3.1 (@] - — - 8 1.0 (@] - — - 8 2.7 O
B3RIG I E Os |N/mm? 160 113.3 (@] - - - 160 55.4 (@] - - - 160 116.4 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.26 (e} 0.39 0.13 O 0.39 0.00 O 0.39 0.10 O 0.78 0.20 O
o UN % 0.2 0.41 (@] - — - 0.2 0.21 (@] — — - 0.2 0.30 O
RAHHE % 2.0 0.41 (o) - — - 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.30 O
Ci — 0.103 — — — — — 0.082 — — — — — 0.082 —
m — 0.360 — — — — — 0.429 — — — — — 0.429 —
WE |BHEE| C2 - 0.00070 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00088 —
e Ms [KN-m — 79.744 — — — — — 32.696 — — — — — 62.934 -
As' | em? | 15.484 4833 (e} — — — 7.944 0.000 (e} — — — 11.460 4811 O
BWAERl As | ocm? 15.484 10.954 (@) - - - 7.944 2.749 (@) - - - 11.460 8.348 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. ARFEOEE. EHETENSAIED ERIREROSE (S E) (XTERRO Emikfi & — AR ELT=,
3. AEFHOBZE.EBHFTENSAIEDO TRIGRE O (M E) (XERO FTEEHE—FEL=.
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDHR:
F O O E # B
@ TEkR(B-C)
#* SN ESLUEHENRE (TERB-C)
o R 2d (Z4l) AR 2d (4) Al
IEES TE5I5R TE5I5E THE5I5R I EES
A5 e |EA6r HEHE HEE | BE | REME HFEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | REHE HEE | BE
ER A1 iR (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 -
Gz t3 cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
HEMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm - 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 42.112 — — — — — 43.86 — — — — — 91.103 —
&1 N KN — 74.214 — — — — — 74.214 — — — — — 74.214 —
‘AN S KN — 126.021 — — 52.531 — - 0 — - 85.745 — — 159.235 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 25 — |D 25 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | em? |s= 1986 om? — |s= 1986 om? — |s= 1.986 cm? — |s= 5.067 cm? — |s= 5.067 gm? —
n= 4 V. — |n= 4 V. — |n= 4 N — |n= 4 V. — |n= 4 V. —
As= 7944 cm® — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 20268 cm’ — |As= 20268 cm’ —
AR tEP=As/b"d — 0.00209 — — 0.00209 — — 0.00209 — — 0.00533 — - 0.00533 -
C=M/b-d? C [N/mm? — 0.29163 — — — — — 0.30374 — — — — — 0.63091 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 9.769 — — 9.769 — — 9.769 — — 6.849 — - 6.849 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 516.521 — — 516.521 — — 516.521 — — 210.636 — — 210.636 —
. k — 0.22100 - — 0.22100 — — 0.22100 — - 0.32784 — — 0.32784 —
* i — 0.92633 — — 0.92633 — — 0.92633 — — 0.89072 — — 0.89072 —
[ & it 1 B oc [N/mm? 8 2.80 (@] - — - 8 3.00 (@] - — - 8 430 O
B3RIG I E 0s |N/mm? 160 150.60 (@] - - - 160 156.90 (@] - - - 160 132.90 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.33 (e} 0.39 0.14 O 0.39 0.00 O 0.39 0.23 O 0.78 0.42 O
o UN % 0.2 0.21 (@] - — - 0.2 0.21 (@] — — - 0.2 0.53 O
RAHHE % 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.53 O
Ci — 0.082 — — — — — 0.082 — — — — — 0.082 —
m — 0.429 — — — — — 0.429 — — — — — 0.429 —
WES |EHEE| C2 - 0.00088 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00088 —
e Ms |KN+m — 51.692 — — — — — 49556 — — — — — 100.659 —
As' | em? 7.944 5.178 (e} — — — 7.944 4772 (e} — — — 20.268 14.476 O
BWAERl As | ocm? 7.944 7.477 (@) - - - 7.944 7.788 (@) - - - 20.268 16.822 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. KRFREDIZE. BASTE, SAIEE (A-B) O LANFE O (54 i) ETEIRD &5 (L@E) [E—i&&LT=,
3. AEEOEE. EBFHEISHAIHEBOKH (L) (FTERC-DO L RIHED#KHE—AELT=,
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDHR:
F O O E # B
@ TEkR(C-D)
#* IS HESLUEHENRE (TERC-D)
o R 2d (Z4l) AR 2d (4) Al
IEES TE5I5R TE5I5E THE5I5R I EES
A5 e |EA6r HEHE HEE | BE | REME HFEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | REHE HEE | BE
ER A1 iR (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 -
Gz t3 cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
HEMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm - 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 87.721 — — — — — 40.979 — — — — — 46.370 —
&1 N KN — 74.214 — — — — — 74.214 — — — — — 74.214 —
‘AN S KN — 159.177 — — 85.687 — - 0.000 — - 59.895 — — 127.397 —
D 25 — |D 25 — |D 16 — |D 19 — |D 19 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | em? |s= 5.067 cm? — |s= 5.067 cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 2.865 cm? — |s= 2.865 cm? —
n= 4 V. — |n= 4 V. — |n= 4 N — |n= 4 V. — |n= 4 V. —
As= 20268 cm’ — |As= 20268 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 11460 cm? — |As= 11460 cm? —
AR tEP=As/b"d — 0.00533 — — 0.00533 — — 0.00209 — — 0.00302 — - 0.00302 -
C=M/b-d? C [N/mm? — 0.60749 — — — — — 0.28379 — — — — — 0.32112 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 6.849 — — 6.849 — — 9.769 — — 8.449 — - 8.449 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 210.636 — — 210.636 — — 516.521 — — 362.425 — — 362.425 —
. k — 0.32784 - — 0.32784 — — 0.22100 — - 0.25909 — — 0.25909 —
* i — 0.89072 — — 0.89072 — — 0.92633 — — 0.91364 — — 0.91364 —
[ & it 1 B oc [N/mm? 8 42 (@] - — - 8 28 (@] - — - 8 2.7 O
B3RIG I E 0s |N/mm? 160 128.0 (@] - - - 160 146.6 (@] - - - 160 116.4 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.42 (e} 0.39 0.23 O 0.39 0.00 O 0.39 0.16 O 0.78 0.34 O
o UN % 0.2 0.53 (@] - — - 0.2 0.21 (@] — — - 0.2 0.30 O
RAHHE % 2.0 0.53 (o) - — - 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.30 O
Ci — 0.082 — — — — — 0.082 — — — — — 0.082 —
m — 0.429 — — — — — 0.429 — — — — — 0.429 —
WES |HEE| C2 - 0.00088 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00088 —
e Ms |KN+m — 97.824 — — — — — 50.307 — — — — - 55.674 —
As' | em? | 20268 13.938 (e} — — — 7.944 4915 (e} — — — 11.460 5.934 O
BWAERl As | ocm? 20.268 16.198 (@) - - - 7.944 7.276 (@) - - - 11.460 8.348 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. KREREDGE. BASTEN ORI (D-E) ) _EAISHER DA (41 E) LTEMR DK (L@ [X—1KELT=,
3. AEEOEE. EBFFEISHAIHEIBOSKH (L) (XTERB-COLAIHED#KHE— ALz,
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDHR:
F O O E # B
® [EiR(A-F)
#* IS N ES LUV EHENRE UERA-F)
o R 2d (Z4l) AR 2d (4) ARl
TE5I5E I3RS I3EES L5k TE5I5E
A5 e |EA6r HEHE HEE | BE | REME HFEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iR (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 -
Gz t3 cm — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 —
HEMAY d’ cm — 15.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 15.0 —
AME d cm - 450 — — 48.0 — — 48.0 — — 48.0 — — 45.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 64.253 — — — — — 48.03 — — — — — 79.548 —
&1 N KN — 99.886 — — — — — 99.886 — — — — — 99.886 —
‘AN S KN — 156.646 — — 58.326 — - 0 — - 68.347 — — 168.298 —
D 22 — |D 22 — |D 19 — |D 22 — |D 22 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | cm? [s= 3871  om? — ls= 3871 cm? — ls= 2.865 cm? — ls= 3871 cm? — ls= 3871 cm? —
n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K —
As= 15484 cm?’ — |As= 15484 cm? — |As= 11460 cm? — |As= 15484 cm?® — |As= 15484 cm? —
AR tEP=As/b"d — 0.00344 — — 0.00323 — — 0.00239 — — 0.00323 — - 0.00344 -
C=M/b-d? C [N/mm? — 0.31730 — — — — — 0.20846 — — — — — 0.39283 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 8.039 — — 8.234 — — 9.259 — — 8.234 — - 8.039 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 319.891 — — 339.791 — — 453.856 — — 339.791 — — 319.891 —
. k — 0.27377 - — 0.26659 — — 0.23431 — - 0.26659 — — 0.27377 —
* i — 0.90874 — — 091114 — — 0.92190 — — 091114 — — 0.90874 —
[ & it 1 B oc [N/mm? 6 26 (@] - — - 8 1.9 (@] - — - 6 3.2 O
B3RIG I E 0s |N/mm? 160 1015 (@] - - - 160 946 (@] - - - 160 125.7 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.35 (e} 0.39 0.12 O 0.39 0.00 O 0.39 0.14 O 0.78 0.37 O
o UN % 0.2 0.34 (@] - — - 0.2 0.24 (@] — — - 0.2 0.34 O
RAHHE % 2.0 0.34 (o) - — - 2.0 0.24 (o) - — - 2.0 0.34 O
Ci — 0.103 — — — — — 0.082 — — — — — 0.103 —
m — 0.360 — — — — — 0.429 — — — — — 0.360 —
WES |EHEE| C2 - 0.00070 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00070 —
e Ms [KN-m — 79.210 — — — — — 66.025 — — — — — 94.492 —
As' | em? | 15.484 6.448 (e} — — — 11.460 3.683 (e} — — — 15.484 8.897 O
BWAERl As | ocm? 15.484 9.820 (@) - - - 11.460 6.784 (@) - - - 15.484 12.158 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. KHREDBZE. BEASTEMSAIEE (A-B) O AR O (4 m) EERO ERIHEH O &8 (£m@) IE—1k&LT =,
3. AXEFHOBE.EBHFTEN AR (THE) (XERF-EQZQIHESOSHE—FELT-,
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




¥$3E HEI D

B i E &% B
® [ERR(F-E)
#* IS NESLUVEHEDRE JERMRF-E)
EE R 2d (Z4l) D 2d (4) ARl
IEEES IE RS I3 EES L5k TE5I5E
E2xu e |EA6r HEE | BE FHEE HEHE FEE REHE FHEE FHEE
ER A1 iR (BEAINE) b cm 100 — 100 — 100 — 100 100
Gz t3 cm 60.0 — 60.0 — 60.0 — 60.0 60.0
HEMAY d’ cm 15.0 — 12.0 — 12.0 — 12.0 15.0
AME d cm 450 — 48.0 — 48.0 — 48.0 45.0
BIFE—AVF M |KN-m 82.874 — — — 53.346 — — 60.083
L1l N KN 99.886 — — — 99.886 — — 91.91
‘AN S KN 174.613 — 73.946 - 0 - 55.725 158.022
22 — 22 D 19 D 22 22
250 mm — 250 mm @ 250 mm @ 250 mm 250 mm
BL&H As | cm? 3871 cm? — 3871 cm? s= 2.865 cm? s= 3871 cm? 3871  cm?
4 ¥ — 4 P n= 4 K n= 4 X 4 X
15.484 cm? — 15.484  cm? As= 11460 cm? As= 15484 cm? 15.484 cm?
AR tEP=As/b"d 0.00344 — 0.00323 — 0.00239 — 0.00323 0.00344
c=M/b-d? C [N/mm? 0.40925 — — — 0.23154 — — 0.29671
1/Le=2/k*j 1/Lc 8.039 — 8.234 — 9.259 — 8.234 8.039
1/Ls=1/p"j 1/Ls 319.891 — 339.791 — 453.856 — — 339.791 319.891 —
. k 0.27377 - 0.26659 — 0.23431 — - 0.26659 0.27377 —
* i 0.90874 — 091114 — 0.92190 — — 091114 0.90874 —
[ & it 1 B oc [N/mm? 33 (@] — 8 2.1 (@] - — 24 O
SIaRIG N E 0s [N/mm? 130.9 (@] - 160 105.1 (@] - — 94.9 O
BAMIG N E Tm |N/mm? 0.39 (e} 0.15 0.39 0.00 O 0.39 0.12 0.35 (e}
o UN % 0.34 (@] — 0.2 0.24 (@] — — 0.34 O
RAHHE % 0.34 O - 2.0 0.24 (o) - — 0.34 O
Ci 0.103 — — — 0.082 — — — 0.103 —
m 0.360 — — — 0.429 — — — 0.360 —
WES |EHEE| C2 0.00070 - - - 0.00088 - - — 0.00070 —
e Ms |KN+m 96.689 — — — 69.852 — — — 75.114 -
As' | em? 9.249 (e} — 11.460 4258 (e} — — 6.291 O
BHESE As | om? 12.666 (@) - 11.460 7.535 (o) - - 9.183 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. KR DGZE. BESTEMSAIEE (D-E) D THIGHERDEKES (S E) EERO A BISHER O (FTmE) [E—KELT=,
3. AEFOEE. EBFELISEAIHEOSH (TH) (LERA-FOZAIHESBOSKH (T &—kEL=.
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDHR:
F O O E # B
@ FREE
#* IS HESLUVEHENRET (FREEC-F)
. EEB PETE)) AR 2d (R i
EmE5I5R L5k A DS AmE5I5E AmE5IE
A5 e |EA6r HEHE HEE | BE | REME HFEE | BE | RiHE HEE | BE | BRiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iE (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 -
R E t3 cm — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 —
HEMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
MG d cm - 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 2.599 — — — — — 0.000 — — — — — 3.326 —
& N KN — 277.668 — — — — — 331.524 — — — — — 307.558 —
AN S KN — 1.943 — — 1.943 — - 1.943 — - 1.943 — — 1.943 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | cm? [s= 1986 om? — |s= 1986 om? — |s= 1.986 cm? — |s= 1.986 cm — |s= 1986 om? —
= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K —
As= 7944 cm® — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? —
AR tEP=As/b"d — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — - 0.00284 -
C=M/b-d? C [N/mm? — 0.03315 — — — — — 0.00000 — — — — — 0.04242 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — - 8.652 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 —
. k — 0.25238 - — 0.25238 — — 0.25238 — - 0.25238 — — 0.25238 —
* i — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 —
B 1 E oc |N/mm? 8 0.3 (@) - — - 8 0.0 (@) - — - 6 0.4 O
B3RIG I E Os |N/mm? 160 12.7 (@] - - - 160 0.0 (@] - - — 160 16.3 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.01 (e} 0.39 0.01 O 0.39 0.01 O 0.39 0.01 O 0.78 0.01 O
o UN % 0.2 0.28 (@] - — - 0.2 0.28 (@] — — (@) 0.2 0.28 O
RAHHE % 2.0 0.28 (o) - — — 2.0 0.28 (o) — — O 2.0 0.28 O
Ci — 0.082 — — — — — 0.082 — — — — — 0.103 —
m — 0.429 — — — — — 0.429 — — — — — 0.360 —
WES |EHEE| C2 - 0.00088 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00070 —
e Ms [KN-m — 28.020 — — — — — 26.522 — — — — — 31.347 -
As' | em? 7.944 0.000 (e} — — — 7.944 0.000 (e} — — — 7.944 0.000 O
BWAERl As | ocm? 7.944 0.633 (@) - - — 7.944 0.000 (@) - - — 7.944 0.811 O
=+ v

DEFHEDFHHETIASS01E4DH. THIRE S VEREDERTE

P THAHZEEERLTERH L =,

2. REBHEOHET.[MAERIISEBETHYRIIIIMAZTRITRES %,
3. BMOEFMTEHHEES A TLAN. [EH Y7L ITRIBHOAEILESRBLTRET 5.
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B M OH & R
[E2mr&tiE]
D 16 x 250 D 25 x 250 D 19 x 250
D 16 x 250 D 16 x 250
BIFE—AVMZ KD E SR DELFR
| D 16 x 250
D 16 x 250 D 16 x 250
B (FE—AUb ‘ D 19 x 250 D 19 x 250
o \
|
D 22 x 250 D 22 x 250 D 22 x 250
C N
H/4Ll E
MEFELL
D 25 x 250
v T ERSHEMHER D 16 x 250
BRI SR DR / | D 16 x 250 D 16 x 250 '
D 16 x 250
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3% HEI D

AT EE-FANXBMB LUV EH KK % E E -
3-1-2.  REBESLUT-AvTiE
SRETEIRS
EL1'= 3520 m (REY0.20mZEEL)
A A A
HWL= 3400 m
T B P o
EL10= 3140 m y
GWL= 3100 m A 3 JL e S - vy h3
- MaEED TR KAL l A : : :
— HWL= 3400 m hw i i 114 i
— H1|Ho | H : EL4= : :
JIIZRWL= 32400 m GL= 3360 m v | 28.40 i i
JIZERWL= 32733 m 4 AR I — Lo T pig
— % EL11= 2780 nof B B
HTFAKEIGWL=  31.00 2/ 3h, ' — ’
- B1 >
— LWLorLLWL bt falt
EL4= 2840 n — R ZEhE B= 2500 m
LWL= 2930 m RES H= 2500 m
BRATITHEEL= 2780 m LLWL= 2920 m iz B1=2-(B+t2) +t4= 6400 m
we H1=H+t1+t3= 3600 m
- EEFDIKEL [EhRE t1= 0600 m
BIE/KAIWL= 2930 m {BEEE 2= 0500 m
TR BRI (B E /KAL) RWL=GWL+2/3h TEIRE t3= 0500 m
= 3100 + 2/3 x 260 = 32733 m =4 t4= 0400 m
- EREHKIE TR TDNAFOE, &S Ah= 0150 m
hw=RWL—EL4'= 32733 — 28100 = 4633 m S—pVERISIE Bo=B+(t2+t4)/2= 2950 m
F-IERIRS Ho=H+(t1+t3)/2= 3050 m
BEARIOETIENE, NIRBEZOA, EEAKEORENVADEERAT D, T#HYE (AR L) h1=EL1-EL10= 3800 m (ERETX®YS)
THYE G-+ LERER) h2=h1+t3/2= 4050 m
THYS G-rVTE#R) h3=h2+Ho= 7100 m
EET KL (F-AVEhER) hw=WL-EL4'= 4633 m
bt falt
REKGIES WL=JI|Z=EHBERWL= 32733 m (JIIZ=HIBEDEEKI)
F-AVERER (EMR) B EL4' =EL4—t1/2= 28.100 m
KRG ITEES EL11=EL4—ti=  27.800
[3.1.2 EAEA RO EER




3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUER -BEE B H g g
[*E] 3-1-3.  EREt&#
- ERE [HEFIERET D F51E= P45 1) HBEAKBEES
FRE. BBERNESLUHERNELT S, - $EHaV ) —bk Yc= 2450 KN/m®
1) HBHBERFE. RBIELT25tf(245KN) HEEL, BEZEZET D, COBHE - T GER OBMAKEERS Ys= 1860  KN/m®
HEXLHEELLTEETHEAIF10KN/mE1ZE LT B, - T (8BFD) OEREERE Yt= 19.60 KN/m®
2) BERET. REELTISKN/mET B, - TOXKFEE rs'= 980  KN/m°
BRI ERME(ILERER A RICIEHIBRG<E ST DL, 1B EIZH T 558 - KOBMABEES rYw= 1000  KN/m?®
AAEDOEBHAMDBEARSLEYOFEIRKIZELS, 2) BIETERH Ko= 0.50
. . 3) MELERE a= 1.00
Pl+i= (1+i) 4) ERE(T—25) q= 10.00  KN/m?
ZZiz, 1R E T1= 100 KN
P+ BEEKRRHICKDERE (KN/m) 1RIERBTE T2= 25 KN
T . BEIEDIREHAE T= 100 KN EESENCE=1 B= 275 m
B . BEIELAE B= 275 m 5) EERHK i = 0.30
i : EERH 6) HBIEAH
(@r%%ﬁz(otaﬁifﬁm £BERE) - A -rDERET RS RE ock= 2400 N/mm?
T#Y (h) AmEK i amil E &% = VYLD EFRER T RIS N E Oca= 800  N/mm?
EEES 0.3 0 ==L, EMIGE S LRI -fREE FiflL. oca= 6.0  N/mm? &ETHNWFHELOEE)
PI+i(KN/m) 92.7 71.3 - B DHEBRSIRISHE osa= 1600 N/mm?
Ffo, BHERRICEDENEL, WRE &Y REIE0 2m CTRITHN A IO L DI OREEARENRE ral= 089 N/mm' (BEH= 078 N/mmd)
45° DRAEELS>THRISHHTHLDEEZS, LN, BALEISERTS| 7)) MEEHR
FEREERDESICED GH. FHOZELRAELTEELECTEVA, EiE © IV DYUTRER Ec= 245 X107 KN/m?
EAREVNVEE THIMOEZEEERTIVELNHHBEHLUVARERETLE © AVYY-hEEEER DYV RS n= 1500 (L. EOREBLVENEFEDHE)
[CEYEHWVBEAIEMERETT —HILN—FITIEFIITTRESNBHEREICZELTE - SRR (TR £ = 1.00 x10"% ° /C
L 8) D%
a) THYLIOmEXFHDEZES ZELEL
Pyl= Pl+i - St _ Pl+i -t 9) BEFHE
w 2h+0.2 M=t H ALK DRI XEE D T— AT
ZZlz, 10) $EDH Y
Pvl . B EAHICLSE AL EOERERE (KN/m?) HBHOMRYELTOESYET S,
&oT j | IZEDRBAEICLD . 1
SR h o ARE R, 2B B LB i
ICHELDEEADKESIIELFTED T, FKETREICHALS SR IES THE 12
EIERRMERLDLDLT 5. 5 | = 2
IS A A DERBRRIIRDEET S, R +tm 12
s THEYNRS ImHADAEIEBR Z4mDIGE : Bt= 10 TmE 15
rERUNDES . Bt= 09 f BE (Gl 12
w D BT ERE DS AIE(m) 1) th#EEZHFH
h D EADOTHEYES(m) qa= 300  KN/m?




3%

EETO®E

RETRE - FERAXHKELVEH B

%!S

i) THYIOmEKHEDIGE

THYAMEKFE DG EIZIE, TRISRT2ESYDEEEICOVWTEHEZHR IR
L RFSEEZERDHITEAINELVEARADIE ., KEVHITFE-AIE LT
TAMDTHEAEESIHS B RRAELERO P RIZH R T 5,

() TEMRBLIVEROHEANERELGDEE (FET-21)

[ LN —r I 5§t P53

phd B1 i phd
[ — i
I
pv
—clz.
wdl @ TERRICAEFI B FEHTE (KN/m”)
wd1=pvd+wtl
pvd : ALN-b EEIZERT BB L E (KN/m’)
wtl o TERRE & (KN/m?)
pvil : TERRICHE RS 5B M E (125R) ICL AAERTE (KN/m?)
pvi2 : TERRICHEFR S %EHE (BER) ICK B SRERTE (KN/m)
v ERRICHERY AR H (KN/m?)
phd : KT+ [E (KN/m?)
(b) RIBOBEANRKELEDHE (RET-22)
10KN/m? 10KN/m?
N ¢Wd1 ¢ ¢ S
g T — f pp——— |
> e
! H1 !
e > B1 | ¢
| e
ag phg"- ........... F— — — | th go
b fou 1
—clz.
qo : SEWEICKDKFRE(KN/M)

qgo=10-Ko (Ko

: FRIE T ERBD

3-1-4.

1) HEZRE-IOFHE

I=

b-h®

BB DETE — RE-AVMET-AVDT ik

ZEMOME XTI EROXTRD D,

I BHOBMEZRE—AVMmY

b (B {718)

h (B4 %)

b M DiE (BEAE) b= 100 m
h  : BMOSES(EHME) (M)
#£3.1.2 B — RE—AVDETE
A BHE | BTEE MR = RE—AVM(m")
et | HE2 | tm) | A(mdD it -1 I
JEhR t1 0.600 | 0600 [r1=( 100 x 0600 3 )/ 12 = 0.0180 00180 m*
LET t2 | 0500 | 0500 [i2=( 1.00 x 0500 3 )/ 12 = 00104 0.0104 m*
TEhR t3 | 0500 | 0500 [13=( 100 x 0500 ® )/ 12 = 00104 00104
b EE t4 | 0400 | 0400 [4=( 100 x 0400 3 )/ 12 = 0.0053 0.0053 m*
2) F-AOsTik
(ERATEmE) (F—AUERER)
C
P S [ — — 1 B — . — === D4
A ! i I N |
: ! | | |
H1| H i | | . Ho
! | I . |
\/ i i N .
! 1 Lo b . | R
Yy tly A E
F
- B =Lt§ B ‘tg Bo > Bo -
B1 < Bo'
bt bt
ti= 0600 m B= 2500 m
t2= 0500 m H= 2500 m
t3= 0500 m Bl= 6400 m
t4= 0400 m Hi= 3600 m
Bo= 2950 m
Ho= 3050 m
Bo'=2:Bo= 2 x 2950 = 5900 m
(3.1.3 F-FDTiE




$E3E HEIDEE
SR -FAXME LUV ER -IEE % &t it =
b) T#HY4OmLIEDBE 3—2. F-AOEHE
THYAOMEL L DB EIZIE SAEF ELLTEAELEIZ—HIZIOKN/m* 0| 3-2-1.  FEF-210HE - BREIVEROHEAASZKELZST-2
BEEET S, (1) #HEX
BB EVEROMEANRAELSZT-AT, FEET-AVEEICERTIENDET S,
p[(f&iﬁ) D=6.00m pl2 (RiTER)
4 A CI1 A A y — _ . r) _ _ _ ’V) i
N ywdl y v Ve < L 48° | | 45° 450 | 5o,
: :|___W _____ y pp— _i v a1 ’ H ’v;gozom | W?’ 5’\. 9]
> 'i H i‘ < i < WL | . v +nv|7+ v v ~ hi ho
P> B1 | [ A A — —» <L—020m
ag ./ phd L"'—T'"—'T—' F'—T'—"'I phdi go dze{ . l J_i LV”l_il d1l lﬁ _4 L L
I y_ .y . _ ¥ . ywdly _y _v._ ¥y _. , Y
: ot [ g T o* A S
frel = hw _n e e h3
al : TAMRISHEAT 2EFEICLHMERE (=10KN/m?) H1 le. Bos2 Bo/2 | | ,
X EWERLBEELLTEETLSA > i | Ho - H1
TEEEL. BSHERNEFOENEZEENICENAREICRELTESD - Bo o | 1 |
DTHY ., —HRIZI0KN/m*ELTELY, P | B e
v A Fl vy . _E] ,
yoh2 B St el Sl Mt e St ph2
al M a3
q2
- BERE B1
EEESIIRESSICEHTARERS (L, FHELTISKN/m?EL, MBI
IFEBLEVNEDET B, -2z,
Bo= 2950 m B1 6400 m
Ho= 3050 m Hi= 3600 m
Bo'= 5900 m ti= 0600 m (EROEX)
hi= 3800 m t2= 0500 m (HIEEDEX)
h2= 4050 m t3= 0500 m (TARDESX)
h3= 7100 m t4= 0400 m (REOEX)
hw= 4633 m H1'=H1—tl= 3600 — 0600 = 3000
dl=h1—d2= 2167 m ys= 1860 KN/m’ (EELOHMLARES)
d2=hw—H1'= 1633 m yt= 1960 KN/m® (BAFILOBEEEEES)
yo= 2450 KN/m® (BEBVY-POELKIEEES)
£3.2.1 HEr-A1(BERS LV EROME D HNRK)




i
foi

BT O®E

RETRE - FERAXHKELVEH B

%
anh
ol
ot

Y
t=0.20n
™ di
Wi= 7.800: m h2
\ 7 WL
wi= 5375 'm —
d2
e bl
e — . — — \ B
R I I
i Bo/2 | |
I I
Bo e -
] 1
- Bo'= 5900 m |
== >
X3.2.2 FWETEDO DR (FES—21)

(2) TEDFHEGEET-21)
@ TEWRERICIERTSRE

TERREAERICIER T AR EL. EREWd (X E+TERBE) EFR Epovl(BRBMFAE+HAIBMAE) OFFTEL. RIZEYKRDSD,

ERE
_ D1 79503 KN/m?
wd1—pvd+—B°, = 72313 +—5_900 = 85.788
bt il
pvd : JEIRLEMEICERTHHMELE
pvd=a - (dl1-ys+d2-yt)= 100 x ( 2167 x 1860 + 1.633 x 19.60 )
ZZIz.
a : hELTEFRHK a= 1.00
D1 : TBlRDBEE
D1=(B1-t3+2- Ah®)-yc= ( 6400 x 0500 +2 x 0150 2 ) x 2450
CERE (RERAE) - THYE = 3800 m < h= 400 m
TEMICERT 2R E (RBATE) [CKAMER Epvl IEEREAIEBoD hREFIZEATHEDEL. RIZKYKRDH B,
PI1 - Bt 94545 x 09 KN/m?
pvi1= = = 10.909
2-h1+#t 2 x 3800 + 020
ZZIz
_ 2 x EREREE esarzun o _ 2 X 100 _
PH= TEEROSEE x (1 + FEERHE) BT Ta— (14 030 )= 94545
t . HEROEHIE t= 020 m

Bt : WIENDIERRE
(RMATEDONMIBOH  THIR LE)

BB EDODHAIE=WI=2-h1+t= 2 x 3800 + 020 = 7.800 m
(F-AERTORMIBOE  TAIR EEEE#RIZIRE)
wl= W+HBo _ 7800 4+ 2950 _ 5375 ™M
2 2
wi= 5375 m < Bo= 5900 m

LizAo T, BME RS-V LAEE LD WIDIE THERATSI(ERSE),

72313 KN/m?

Bt= 09 (ANZEIEB= 2500 m.,THYShi=



i

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

g!g

LU TR

AR E DD MR (R Er-21)

- BEE (REREE)
AR Epvi2ld, BT ELYMDREIRTIERT 31D EL, RIZKYKRD B,
PI2 23.636 KN/m?

2= = = 3030
PV 2-h1+t 2 x 3800 + 020

2z,

Pl = —Téiﬁf?ﬁggimg x (1 + EEEy ) =222 x2'7525 x (14 030 )= 2363 VM
(TSR ED S HAIEOFE T L)

BT ED N MIE=W2=2-h1+t= 2 x 3800 + 020 = 7800 m
(G-AVEHRTO R MIEOE & AR EmEEIRIZIRS)

w2=h1+t/2—{D—(Bo'—Bo/2)}= 3800 + 020 ,/ 2—{ 600 —( 5900 — 2950 / 2) }

= 2325 m

ZZlz,

D . BT E LA EOMR D= 600 m
(F—AVERIRB R D S RTER T E DRAIE METOIEREX1 DFTE)

x1=Bo'—w2= 5900 — 2325 = 3575 m
(BWETEDODMIEWILFIERFTTED S ARW20 EERE 2O HE)
x2=(wl4+w2)—Bo'= ( 5375 + 2325 ) — 5900 = 1800 m

h1

N

N 7 R s e
L BYEEQsTHG /]
[ B R
' |

LA iF E

£3.2.4 EREDSf (FEr-21)




%3 HRT DRE
RETEE - FERAXBELIUVER - BE | % B C
(BZ&R] |
C EBYSOELISELERED S MR
(347°1) (847°3) (847°4) _
2.0X 2.0BOX. h1=20m 2.0 2.0BOX. h1=30m 2.0% 2.0BOX, h1=40m
BWmEE AT 157 &2 Ve I
(5472) 2.5 % 2.5B0X, h1=2.0m (447°3) 2.5 % 2.5BOX, h1=3.0m (547°3) 2.5 % 2.5B0X, h1=4.0m
Aﬁﬁ% Aﬁﬁ\i\ BT E AT E
BWEE ATERTT 2
(5472) 3.0 % 3.0BOX, h1=2.0m (5473) 3.0% 3.0BOX, h1=30m (5473) 3.0 % 3.0BOX, h1=40m
R E AiTER TR &
RimFTE AR &
£3.2.5 EANEETBYSICEDERNEDS




BT O®E

i
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foi

RETRE - ERAXHKESVEH B

g!g

O

WL

phi

P2
ph2
—alz.
Bo= 2950 m wdl= 85788 KN/m?2
Ho= 3050 m pvil= 10909 KN/m?
di= 2167 m pvi2=  3.030 KN/m?
d2’=d2+t3/2= 1883 m ys= 1860 KN/m°
hw= 4633 m yt= 1960 KN/m?
X3.2.6 BB ZEAT BRE (RES—A1)

ph2’

R IZERTEKTELEDEGE

RIEE (AT HKER EphlFKFE L EphdER EphDEEFEL. LERTEFRIELEIELTRDS,

1) fllEA-B
(F—A L RISIRIZIERT S K TR E)
ph1=phdi+phli= 38607 + 5455

Pt by

Phd1=(d1- ys+d2'- yt)-Ko= ( 2.167

Pl bl

Ko : BLLtEFRE

phl1=pvi1-Ko= 10909 x 050 =
(AT IR RIERT HKELE)
ph2=phd2+phdi= 65.557 + 5455

ZZlz,

Phd2=(d1* ys+hw* yt)*Ko= ( 2.167

(HIEA-BOBES HP2DEHE)

= 44062 KN/m?>

x 1860 + 1883 x 1960 ) x 0.50 38.607

Ko= 0.50

5455 KN/m?
= 71.012 KN/m?

x 18.60 + 4633 x 1960 ) x 050 = 65.557

P2=1/2- (ph1+ph2) *Ho= 1/2 x ( 44062 + 71012 ) x 3050 = 175488 KN
(FTEP2D1EALIEY2)
Ho 2-ph1+ph2 3.050 2 x 44062 + 71.012 m
y2= : = = 1.406
3 ph1+ph2 3 44062 + 71.012
2) {HIEEF-E
74y L RIERERICVE AT DK ERE)
ph1'=phdi+phi2= 38.607 + 1515 = 40122 KN/m?
Pt bl
phl2=pvi2:Ko= 3030 x 050 = 1515 KN/m?
(AT EIERRIERT HKELE)
ph2'=phd2+phi2= 65557 + 1515 = 67.072 KN/m?
(BIEEF-EDTRTEPI)
P3=1/2- (ph1’+ph2’)*Ho= 1/2 x ( 40.122 + 67.072 ) x 3.050 = 163.471 KN
(FTEP3DEALIEY3)
ya= Ho . 2:ph1’+ph2" _  3.050 2 x 40.122 + 67.072 — 1397 m
3 ph1'+ph2’ 3 40.122 + 67.072

KN/m?

KN/m?
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foi

BT O®E

RETRE - FERAXHKELVEH BB

g!g

&t &t

s

x2= 1800 'm
_ x1= 3575 m o w2= 2325 m_,
wi= 5375 m ’
< x3

IS

v
IS MU F S R L S

VI‘

Bo'= 5900 m |
—olz.
Bo= 2950 m
Ho= 3050 m
®3.2.7 EROR A (FTET-A1)

@ ERRADIEH

ERR AN, TERICERTIHERNECAIRSLVREOBEDAITEL, RIZEYKRDD (ERBEEERLELY,

- BIEIADBE (RITE1.0mL 1Y) DFE

D2=H-t2- yc= 2500 x 0500 x 2450 = 30.625 KN
Zolz.

H  flEoss(RER) H= 2500 m

2 : fHEOES t2= 0500 m

Frz I -LFHEICAVSRBRO S AR Ewd2[FRIZEYRD D,
wd2=t2- yc= 0500 x 2450 = 12250 KN/m

- BEIAOBE (BRITE1.0mEY) DFE
D4=H-t4- yc= 2500 x 0.400

X 2450 = 24500 KN

ZZiz.

t4  : [REOES t4= 0400 m
Ff=  I-LEHEICAVWSIRED N AR Ewdd I RICEYRDH B,
wdd=t4 yc= 0400 x 2450 = 9.800 KN/m

- B EEICERT SREPILERMESDHE

RFEDEIWIDEE
Wd=wd1-Bo'= 85788 x 5.900
WD AR BxwDEHE (B &Y)

= 506.149 KN

xw=Bo'/2= 5900 / 2= 2950 m
BHmAEDENIPVIOFE
Pvi=pvil-wi= 10909 x 5375 = 58.636 KN

PVIDERKMIExp1 DETE (BRKY)

xpl=wl/2= 5375 / 2 = 2688 m
IR ED S NWPV2OEE

Pv2=pvi2:w2= 3.030 x 2325 = 7.045 KN
Pv2OERKIExp2DETE (BRKLY)

xp2=x1+w2/2= 3575 + 2325 / 2= 4738 m
EHPIDOEE

P1=Wd+Pvi+Pv2=  506.149 4 58636 + 7.045
BAP1DOEREERDTHEBRELY)
Wd-xw—+Pvl-xp1+Pv2-xp2 _ 506.149 x 2.950

= 571.830 KN

3= + 58636 x 2688 + 7045 x 4738
3=
P1 571.830
= 2045 M
SHAP1DODAI LD FEEEXS
x3'=Bo'—x3= 5900 — 2945 = 2955 m
EMRAIDEHPAOHE
P4=P1+2:D2+D4= 571.830 + 2 x 30625 + 24500 = 657.580 KN




EETO®E

RETRE - FERAXHKELVEH B

B H o=

P2

y2

D4=

X3.2.8

2950 m

3050 m

5900 m
571.830 KN x3= 2.945
175.488 KN y2= 1.406
163.471 KN y3= 1.397
657.580 KN x4= 2973

30.625 KN(fAIEEHE)
24500 KN(fREEEHE)

ERICERY SR E (FES—21)

3333

* BNPADERMEADE (B RANSDPAD ERE)

ERRATERSTEREL. RADEHPHITEREAR IR IRMEOZEEZHRLITHLDELTRD S,
(R EDFEEICLLTEPADPINSDIRLERMe DA E)

P2-y2—P3-y3 175488 x 1406 — 163471 x 1397 m
o= = = 0028
P4 657.580
L1=D> T, FHEPADEAEI LD EEEEXS [TRD KS512H5,
x4 =Bo'-x3-e= 5900 — 2945 — 0028 = 2927 m
F1=. BEADS D FEREX4IXRD K3(2H5,
x4=Bo'—x4'= 5900 — 2927 = 2973 m
LEMS, ERRAIERIZEYKDS,
P4 3-x4 657.580 3 x 2973 KN/m?
= . = X 2 = R
A= 5 (27 5Es ) T om0 ( 2 % 2050 ) 108847
P4 3-x4 657.580 3 x 2973 KN/m?
3= . —1) = x — 1) = 114061
q 8o 2Bo ) =590 (> 2950 )
(EMRADEFFHEDERE)
P4 = q1;q3 . o =108847 ‘2"“4'061 x 5900 = 657579 KN = pa= 657580 "N
C BRPREOR D20 E
B 2.950 2
2= ql-—=—- ( ql—q3 ) = 108847 -————x ( 108847 — 114061 ) = 111.454 N/m
Bo 5.900
(FBE)
al+q3 108847 + 114.061 KN/m?
o= = = 111.454
a 2 2 oK

OK




3% HEI DS

RETEE-FERAXHMBELUER -BRE 5% R B -1
TRIEr—A1] 3-2-2.  FAVDET (FIEF-A1)
8 (1) HWEEOHE
2 3.050 2 .
< x X2, cas= . ( gephi43eph2 ) =—20 " » (2 x 44062 +3 x 71012 ) = 46692 (N
x5 60 60
2 3.050 2 .
X6 lex CBA= 1‘6 © ( Bephi+2-ph2 ) =—————x (3 x 44062 +2x 71012 ) = 42514 KN*m
2 2950 2 .
Pv2 Coo= B . py1=—2P9 ", 96697 = 70125 (N
l Pyi l v3l 12 12
oh By _v _v. e e T SR he Cce=Csc= 70.125 KN-m
\ P Copm Pv1 »x52 2 2 Pv2 3 3 4 4 Pv3-x7°
; i CcD=———— -(Bo°+2-Bo-X8+3-x8%) +——— -{4-Bo- (x8°—x7°) —3-(x8*—x7")} +———F - (4-Bo—3-x7)
12+Bo 12+Bo 12+Bo
96697 x 0625 2 2 2
= % om0 Z X ( 2950  +2x 2050 x 2325 +3x 2325 )
99.727 s s a a
josg =% [ 4% 2950 x ( 235  — 0525 ) —3x ( 2325  — 0525 )}
88818 x 0525 38 .
oh2 oh2 + T gosg X (4% 2950 —3x 055 )= 71730 KN=m
72 Pv2 %53
Coc=LBT_ (524 9.BorX6+3x67) g - [4+Bo- (x6°—x5%) =3+ (x6°—x5%)] +-L2_ . (4:Bo—3+x5)
12+Bo 12+Bo 12+Bo
88818 x 0525 2 2 2
= 5 % om0 Z X ( 2950 +2x 2050 x 2425 +3x 2425 )
99.727 s s a a
—_ t— e X L 4% 2950 x (2425 — 0625 ) —3x ( 2425  — 0625 )}
Bo= 2950 m wdl= 85788 KN/m? 496697 x 0625 ° oo o oeas ) = 710g KN'M
Ho= 3050 m pvil= 10909 KN/m? ' 12 x 2950 2 : ' :
'= 5900 = 3030 2 2 3050 2 .
Bo m pvi2 KN/m Coe= 0 . ( 3ephi'42:ph2 ) =—2 % (3 x 40122 + 2 x 67072 ) = 39460 K™
x1= 3575 m phi= 44062 KN/m? 60 60
= 1800 = 71012 2 2 3050 2 .
x2 m ph2 KN/m Cep= 0 . ( 2eph1'4+3.ph2 ) =—2 % (2 x 40122 + 3 x 67072 ) = 43638 K™
x5=x1—Bo= 0625 m phi'= 40.122 KN/m? 60 60
=wl—Bo= 2425 = 67.072 2 2 2950 2 .
x6=wi—Bo m ph2 KN/m’ car= B L ( geqi42:2 ) =—222x (3 x 108847 +2 x 111454 ) = 79693 |
x7=Bo—x6= 0525 m ql= 108.847 KN/m 60 60
X8=Bo'=xI= 2325 m 2= 111454 KN/m" ora= B L ( pgitsigr ) =—220 "« (2 x 108847 + 3 x 111454 ) = goo71 N
wi= 5375 m 3= 114061 KN/m? 60 atTena 60 ' ' '
= 2325 = = 96.697 2 2 2950 2 .
w2 m  Pvi=wditp KN/m’ Cre= Bo . ( 3.q242:q3 ) =—S—x (13 x 111454 +2 x 114061 ) = 81584 ("
Pv2=Pyvl+pvi2= 99727 KN/m 60 60
= = 88818 2 2 2950 2 .
Pv3=wd1 +pvi2 KN/m Cer= BO . ( 2:q243-q8 ) =—222 " % (2 x 111454 +3 x 114061 ) = 81962 ('™
D2= 30625 KN/m 60 60
D4= 24500 KN/m - MEEOFELD
CaB= 46.692 KN-=m Cce= 70.125 KN'm Cpe= 39460 KN:m CrFa= 80.071 KN'm
(3.2.9 FIER (IEF-A1) Cea= 42514 KN'm Ccp= 71730 KN'm Cep= 43638 KN'm Cre= 81584 KN'm
Cec= 70.125 KN-m Cpc= 71.082 KN'm CaF= 79.693 KN=m Cer= 81.962 KN'm
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Bo= 2950 m
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1) RttoitE
K2= 1.00  ({AEEA-BER#H)

(TEMRER#f DRI LE)
_ Ho-t3® _ 3050 x 0500 @
K== o 2950 x 0500 2
(JERRER#A DRI LL)
3 3
—p= Ho-ua 3050 x 0.600 7866
Bo-t2 2050 x 0500 @
(FREEERH DRI LE)
w4 0400 8

?ZWZ 0.5120

1.0339

Ké=y =
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F-AAEE TIXET R DBITE- MDY ESEVSIEHEN S IR ARXBLIUBARREIRDKL512H5,
faAEX . IMi=0
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2(1+8) 1 0 0 0 B -38 0 IEN CAB—CAF
1 2(1+a) o 0 0 0 -3a 0 O8] CBc—CaA
0 a |2@a+r)  « 0 Y -3a -3a 0¢] Ccp—Ccs
0 0 a  201+a) 1 0 0 -3a 6o | _| Coe—Cnc
0 0 0 1 2(1+8) B 0 -38 ' 6e | | Cer—Cep
B 0 r 0 B l2(r+2B) -3B -38 6F] CFA—CFE
B o o 0 0 B |-2a+8) 0 R1 | ci
0 0 o o B B 0 |-20(a+8) ' R2 | c2
—olz,
2(1+8) = 2 x( 1+ 17866 ) = 55732
2(1+a) = 2 x( 1+ 10339 ) = 40678
2Qa+7)= 2 x( 2 x 10339 + 05120 ) = 5.1596
20y +28)= 2 x( 05120 +2 x 17866 ) = 8.1703
—2(a+B8)= —2 x( 10339 + 17866 ) = -5.6409
—3a= —3 x 10339 = -3.1017
—38= — 3 x 17866 = -5.3597
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‘B Cl— D| + 2950 x ( 142628 — 161831 4+ 30625 ) } / 3 = 11358 KN=m
i 22z,
Robc : B-CEMZEHMPLLI-BRDKRA
Pv1-B 96.697 2.950
Robo= ————0 = o = 142628 N
2 2
Roaf : A-FEIMZEBMBLLI-ARDRA
Roaf= Bo* (2-q1+q2) 2950 x ( 2 x 108.847 + 111454 ) — 161831 KN
6 6
(&8#1B-C) (8% A-D)
C2={(Cbpc—Ccb) — (Cer—CrE) +Bo* (Roef—Rodc—D2)}/3= { ( 81962 — 81584 ) —( 71.082 — 71730 )
Pvi1 ) R e e ol + 2950 x ( 166.958 — 141.679 — 30625 ) } / 3 = -4915 KN-m
Bl l l l l l c (:: v y y v l lA Zclz.
T T Roef : F-EBRMZHMMRELLI-ERDRA
(2 . 114.061 111.
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I . Pv1 Pv3 96.697 x 0625 2 / 2 KN
3 a2 7 f = 141679
qE A y y A l l F C y y ¢ D
t 1
Roef Rofe Rocd Rodc Pvli’=Pvi—Pv3= 96.697 — 88818 = 7.879 KN/m?
Bo x5 2. x7 Pv2'=Pv2—Pvi= 0000 KN/m?
X6 Pv3=Pv2—Pv3= 0000 KN/m?
Bo | CaB—CAF= 46.692 - 79.693 = -33.001 KN'm
CBc—CBAa= 70.125 - 42514 = 27611 KN'm
—olz. Ccp—CcB= 71.730 - 70.125 = 1605 KN'm
Bo= 2950 m x2= 1.800 m Cpe—Cpc= 39460 - 71.082 = -31.622 KN*m
Pvi= 96.697 KN/m? x5 = 0.625 m CeEF—Cep= 81.962 - 43.638 = 38.324 KN'm
Pv2= 99727 KN/m? X6= 2425 m CFA—Cre= 80071 - 81584 = -1513 KN-m
Pv3= 88818 KN/m? x71= 0525 m
ql= 108.847 KN/m? D2= 30625 KN/m
2= 111454 KN/m? pvi2= 3030 KN/m?
g3=  114.061 KN/m? wd2= 12250 KN/m?
B3.211  KEEBMDRA (FET-R1)
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IMYIZADEER MR DOEN=ZEND, RAMBMDT-HHH 0 BLXUVEMARERDDHZEET S,
55732 1 0 0 0 1.7866 | -5.3597 0 N -33.001
1 40678  1.0339 0 0 0 |-3.1017 0 0] 27.611
0 10339 | 51596 = 1.0339 0 05120  -3.1017  -3.1017 B¢ 1.605
0 0 1.0339 | 4.0678 1 0 0 -3.1017 [ Oo|| | -31622
0 0 0 1 55732  1.7866 0 -5.3597 0| | 38.324
1.7866 0 0.5120 0 1.7866 | 8.1703 | -5.3597 -5.3597 6F] -1513
1.7866 | 1.0339 | 1.0339 0 0 17866 | —5.6409 0 Rl | 11.358
0 0 1.0339 | 1.0339  1.7866 | 1.7866 0  -56409 R2 | -4.915
CDINYIADBSTTIR AR FELL, RD K245,

55732 | OA H 1 8|+ 0 R fo/+ 0O Q|+ 17866 | OF|+ -53597 | R1 |+ O R2 |=| -33.001 |KN-
1 6a + 40678 OB + 10339 Hc + O 6o+ 0 Be|+ O OF |+ -31017 |R1 |+ © R2 = 27611 |KN-
0 A + 10339 OB + 51596 6Oc + 10339  Hp + O Oe|+ 05120 | OF|+ -3.1017 | R1 |+ -3.1017 R2 = 1605 |KN-
0 6a+ 0 68 + 1.0339 | 6c|+ 40678 | Bp|+ 1 Bel+ O BFl+ 0 R1 + -3.1017 | R2 |= -31622 |KN-
0 6a+ 0 68 + 0 fcl+ 1 Op + 55732 OEe + 17866 6F + 0 R1 |+ -53597 | R2 |= 38324 |KN-

17866 | 6a|+ O f8 + 05120 | 6cl+ 0 Op + 1.7866 | O + 81703 | OF |+ -53597 | R1 |+ -5.3597 | R2 |= -1513 |KN-

17866 | OA + 10339 | 68|+ 1.0339 | Oc|+ O 6o+ O O + 17866 | OF |+ -56409 R1 + O R2 = 11358 |KN-
0 6a+ 0 6B + 10339 Hc + 10339 Op + 17866 O + 17866 OF + 0 R1 + -5.6409 | R2 |= -4915 |KN-

COARBANOERMBERELERD KS1215D,
55732 1 0 0 0 17866 | -5.3597 0 -33.001
1 40678 | 1.0339 0 0 0 -3.1017 0 27.611
0 10339 | 51596 = 1.0339 0 05120 -3.1017  -3.1017 1.605
0 0 1.0339 | 4.0678 1 0 0 -3.1017 -31.622
0 0 0 1 55732 | 1.7866 0 -5.3597 38.324
1.7866 0 05120 0 1.7866 | 8.1703 | -5.3597  -5.3597 -1513
1.7866 | 1.0339 | 1.0339 0 0 17866 | —5.6409 0 11.358
0 0 1.0339 | 1.0339  1.7866 @ 1.7866 0 -5.6409 -4.915
LEDAEREMEE, BRATHELEBRIEIRDLS12HES,
1 0 0 0 0 0 0 0 -11573 |= 64
0 1 0 0 0 0 0 0 5586 |= Os|
0 0 1 0 0 0 0 0 -1219 |= 6¢]
0 0 0 1 0 0 0 0 -8.898 |= 6]
0 0 0 0 1 0 0 0 10885 |= O]
0 0 0 0 0 1 0 0 2638 |= OF]
0 0 0 0 0 0 1 0 -5714 |= Ri|
0 0 0 0 0 0 0 1 1629 |= R2|
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- Ot
55732 6a+ 1 O+ O fc+ O Op+ O  Oe+ 17866 OF + 53597 Rl + 0 | R2
= -33001 KN-m = -33001 KN-m OK (&%= 0000 )
- @t
1 | 6a+ 40678 |68 + 10339 |[6c+ O |[6o+ O [6e+ O |6F+ 3102 Rl + 0 |R2
= 27611 KN'm = 27611 KN'm OK (&%= 0000 )
- Ot
.0 6a+ 10339 OB + 5159 Oc + 10339 6o+ 0  Oe + 05120  OF + -3.1017 Rl + -3.1017 R2
= 1605 KN'm = 1605 KN-m OK (&%= 0000 )
CES
0 |6a+ 0 |68+ 10339 |6c+ 40678 60+ 1 |[6e+ 0 |[6F+ 0 |RI +-31017 R2
= 31622 KN'm = -31622 KN'm OK (&%= 0000 )
Ok
0 6a+ 0O 68+ O fc+ 1 Op+ 55732 Oe + 17866 OF + 0 | Rl + -53597 R2
= 38324 KN'm = 38324 KN'm OK (&%= 0000 )
OES
17866 | 6a + 0 |68+ 05120 [6c+ 0 | 6o+ 17866 | O + 81703 | OF + -53597 | R1 + -53597 | R2
= -1513 KN'm = -1513 KN'm OK (&%= 0000 )
- @Ot
| 17866 | OA + 10339 | OB + 10339 6c+ O |Op+ O |Oe+ 17866 | OF + 56409 | Rl + 0 |R2
= 11358 KN-m = 11.358 KN-m OK (4= 0000 )
OES
0 |6a+ 0 |68+ 10339 | 6c + 10339 | 6o + 17866 | O + 17866 | 6F + 0 | R1 + -56409 | R2
= -4915 KN'm = 4915 KN'm OK  (#%#= 0000 )
utud o
6 =-115733
fe = 5.5856
fc = -1.2192
6o = -8.8977
0e = 108855
OF = -2.6383
Rl = -5.7142
R2 = 1.6290
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IR, hAHAABLUVUBHMBAIERDELSITROON-EMD, BTRDOMITE-ANEETET S,
Cas= 46.692 KN-m CAF= 79.693 KN-m 6a = -11.5733 o= 1.0339
B . _._._. _c . D CsA= 42514 KN-m Cra= 80071 KN-m 08 = 55856 8= 1.7866
. |_ I Csc= 70.125 KN-m Cre= 81584 KN-m fc = -12192 y= 0.5120
! | I Cos= 70.125 KN-m Cer= 81.962 KN-m fp = -8.8977
I Ho I : Cop= 71.730 KN-m e = 10.8855
L Bo L Bo R Coc= 71.082 KN-m 6F = -2.6383
B i) "| Coe= 39.460 KN-m RI = -57142
! | : Ceo= 43638 KN-m R2 = 16290
L. Y . o _! Mag=260 A+ 68—Cag= 2 x 115733 + 55856 — 46.692 = —64.253 KN-m
A F E MBa=208+ 0 A+Cea= 2 x 55856 + -11.5733 + 42514 = 42112 KN-m
Mec=a (268+ 8 c—3R1)—Csc= 1.0339 x( 2 x 55856 + —12192 — 3 x 57142 ) — 70.125
= -42112 KN-m
Bo' Mce=a (26 c+ 88—3R1)+Cos= 1.0339 x( 2 x -1.2192 + 55856 — 3 x -57142 ) + 70.125
= 91103 KN-m
Mag= —64.253 KN-m Mcp=a (208 c+ Bp—3R2) —Cecp=  1.0339 x ( 2 x -1.2192 + -88977 — 3 x 1.6290 ) — 71.730
MBa= 42.112 KN-m = -88.503 KN-m
Mec= —42.112 KN-m Mbc=a (26 b+ 8c—3R2)+Coc= 1.0339 x ( 2 x -8.8977 + -12192 — 3 x 16290 ) + 71.082
Mce= 91.103 KN-m = 46370 KN-m
Mcb= -88.503 KN-m Mpe=260p+ 0 E—CpE= 2 x —8.8977 + 10.8855 — 39.460 = -46.370 KN'm
Mbc= 46.370 KN-m Mep=260€e+ Opb+Cep= 2 x 10.8855 + -8.8977 + 43.638 = 56.511 KN'm
Mpe= -46.370 KN+m Mer=8 (26 e+ OF—3R2) —Cer=  1.7866 x ( 2 x 108855 + —2.6383 — 3 x 1.6290 ) — 81.962
Mep= 56511 KN-m = -56.511 KN-m
MerF= -56.511 KN+m Mre=8 (26 F+ OE—3R2) +Cre= 17866 x ( 2 x —2.6383 + 108855 — 3 x 1.6290 ) + 81.584
Mre= 82.874 KN-m = 82874 KN-m
Mra= -79.548 KN+m MFa=B8 (26 F+ 8 A—3R1) —Cra= 17866 x ( 2 x —2.6383 +-115733 — 3 x -57142 ) — 80.071
MaAF= 64253 KNm = -79.548 KN*m
McF= -2.599 KN-m MarF=B (260 A+ OF—3R1)+Car= 17866 x ( 2 x -115733 + -26383 — 3 x -57142 ) + 79.693
Mrc= -3.326 KN-m = 64.253 KN-m
McF=71 (20c+B0F)= 05120 x( 2 x —1.2192 + —2.6383 ) = -2.599 KN-m
X3.2.12 IHE-AVMDEED (FTEF—A1) MFc=7 (20F+6c)= 05120 x ( 2 x -2.6383 + -1.2192 ) = -3.326 KN-'m
- BE
HiEA  : Mar+Mas= 64253 + -64.253 = 0000 -+ OK
EiSB  : MBa+Msec= 42112 + -42.112 = 0000 -+ OK
HiSC  : MceB+McF+Mcp= 91103 + -2599 4+ -88503 = 0001 --- OK
Ei&D  : Mpc+Mpe= 46.370 + -46.370 = 0000 -+ OK
HiSE  : Mep+Mer= 56511 + -56.511 = 0000 -+ OK
HiSF  : MFE+Mrc+Mra= 82874 + -3326 + -79548 = 0000 --- OK
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(1) {812 (A-B)
Ph2 o 1) HAEH
W BAMAIE, FEEFRBIURH AN D2dEN MBI T E2EDERD D, 22, Td: BHOEDE 1 TH 5.
A B . Eﬁﬁﬁ&ﬁéﬁﬁ
/) MBAJ Sam— 2ph2+pht Ho Mas+Msa _ 2 x 71012 + 44062 2,050 -64.253 + 42.112
MAB 6 Ho 6 3.050
> J = 101853 KN
- Ho . Seae - ph2+2pht . Mas+Msa _ 71012 +2 x 44062 2,050 -64.253 + 42.112
6 Ho 6 3.050
. = 73635 KN
Ho= 3050 m - RERD A S
ph1= 44062 KN/m? FEEAXICBT2EAHRAO—BKIF. KX TEZ5N 5,
ph2= 71.012 KN/m? ph1—ph2

MaB= -64.253 kn'm
MBa= 42112 kn'm

K3.2.13  {AIE (A-B) M DRI E
(e 1 i
B 2d
I }{
4yl 14
t2 x2=Ho—2d| Ho
A
x1=2d
y y y
bt fall
t2  : [IEOIHME t2= 050 m
d : BHOEUE d= 038 m (=t2—d)
d  HBHOHNSY d= 012 m
Ho/2= 3050 / 2 = 1525 m
X3.2.14 BIEEHM DA HBEME

Sx=8aAB—ph2-x— x2

2Ho

HRANS P REPETDIEREE x=Ho/21 THEM D, PREFDE AT HISxolTRD LIS,

3.050 44062 — 71.012 3.050 2
Sxo= 101.853 — 71.012 X x ( ) = 3834 KN
2 2 x 3.050 2
- REIEMD2EENEIEO AN
x1=2d= 2 x 038 = 0760 m (HiHAMD2dDIEEE)
x2=Ho—2d= 3050 — 0760 = 2290 m (EiEBM52dDIEEE)
(i SALD2dDE AW AH)
44062 — 71.012 2
Sx1= 101.853 — 71.012 X 0.760 X 0.760 = 50436 "N
2 x 3.050
(EimADDX2DE ABTH)
44062 — 71.012 2
Sx2= 101.853 — 71.012 X 2290 X 2290 = 37596 KN
2 x 3.050
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Ma=MaB= -64.253 KN*m
MB=—MBa= -42.112 KN'm
* MmaxD &
h1—ph2
Sx=SAB—ph2:x— ———2° . 2 = 0 &Y,
2Ho
44062 — 71.012
101. — 71.01 . x2= 0
01.853 71.012 X > x_ 3050 %

4418 -x2 — 71012 -x + 101.853 = 0

71012 = 4/ 71012 2 —4 x 4418 x 101.853 _{ 14481 m > Ho= 3050 m =)
2 x 4418 1592 m < Ho= 3050 m B
LE=A>T BHiBmAEY x= 1592 m TMmaxZRd (BRELYx=Ho—x= 3050 — 1592 = 1458 m)
h2 h1—ph2
Mmax=SAB *x— P x2 e e x2 + MaB
2 6Ho
71.012 2 44062 — 71012 3 KN-
= 101.853 X 1592 ——————x 1592 X 1592 + -64.253 = 13.850 m
2 6 x 3.050
HEANS P REDB (FE—AVMMxoldTx=Ho/2= 3050 / 2 = 1525 mhd,
71.012 2 44062 — 71.012 3 KN-
Mxo= 101853 X 1525 ————""x 1525 X 1525 4+ -64253 = 13722 <+
2 6 x 3.050
Ff-, HRAND2dDBFE-AUMxdIET2d= 0760 mihi,
71.012 2 44062 — 71012 3 KN-
Mxd= 101.853 X 0760 ——————Xx 0.760 X 0760 + -64.253 = -6.707 m
2 6 x 3.050
Ff- B EBMS2dDBIFE-AVMMxd [FTx2= 2290 mIh5,
71.012 2 44062 — 71.01 3 KN-
Mxd= 101.853 X 2290 —————Xx 2.290 X 2290 + -64.253 = 0.479 m
2 6 x 3.050
- HEBOLDOMEAIDIE
AR D E(IEFAANSDEHETHAN., S ABMSEEAXIZEITABAMAERODERDRIZHD,
h2 —pht
Sx=SBA+phl-x+ ——— P . 2
2Ho
CHORTHREBOBFABAZRD T, SIRADNLKROI-HEEXZBETHERD L1245,
" 71012 — 44.062 2
Sx2”= -73635 + 44.062 x 1525 + X 1525 = 3834 = Sxo= 3834 (N
2 x 3.050
OK
-, B ABNSEE EXIZHFRHITE-AMIRKTROZENTES,
phl ph2—ph1 3
Mx=- X — _—_ + M
Xx=-SBA *Xx 2 % oo % BA
COXTHREOIBIFE-AIERO T, HAANSKROE=HEEZRBET IERD LSS,
44062 2 71012 — 44.062 3 KN-
Mxo'= 73635 X 1525 —-————Xx 1525 - X 1525 + —42.112 = 13.723 m
2 6 x 3.050 OK
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#3.2.1 {812 (A-B) DBfE 1 (RiEF—A1)
FHE Rx AR IS (KN) B (FE—AYIM (KN=m) " _
(m)  [BRADS | IABAS | BEARD | BABAS % HRE I
0.000 101853 | -73.635 | -64.253 | -42.112 BR
0305 | 80605 | -59.785 | -36449 | -21.745 £ AW NE (A-BER#) B £~ A0 HE (A-BE#RH)
0.610 60.180 -45113 | -15.000 -5.727
0.760 50.436 -37.596 -6.707 0.479 AEMDH2d(Sx1) B 73.635 B
— 4 -42.112
0.915 40576 —29.619 0.344 5,691
1.220 21.794 ~13.304 9.835 12.258 - -
1.458 7.709 ~0.001 13.336 13.851 B &AM >Mmax
1.525 3.834 3.834 13.722 13.723 Ho/2
1.830 ~13.303 21.794 12.257 9.835 o) b 27596
2.135 —29.619 40,576 5.691 0.345
2.290 ~37.596 50.436 0.479 ~6.706 BEM52d(Sx2)
2.440 —45.113 60.179 -5.727 ~15.000
2.745 ~59.785 80.605 —21.745 | -36.448
3.050 -73.635 | 101.853 | -42.112 | -64.252 AS +| 13851
ph1= 44062 KN/m? Sae= 101.853 KN
ph2= 71012 KN/m? Sea= -73.635 KN
Ho= 3050 m Mas= -64.253 KN-m
- BAMA MBa= -42.112 KN-'m
(EiEAMD)
= SAB—ph2+x— phi—ph2 (2d)
Sx=SaAB ph2+x T X
(EiEBHD)
Sx=Spatphtoxt —PR2PRT | 2 -
2Ho \ 8
* B(FE-AVR -101.853 A ~64.252 A
(BimADD)
Mx=SAB *x— pP212 x2 —% x3 + MaB
(EimBHD)
Mx=—Sga -x- POl 2 __ph2—phl o ¥ SHEOFEIE. EAN#HICED,

6Ho
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$EIE EEIDHR:
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H B g
[rEr—2A1] (2) {alE%(D-E)
, 1) BAKRD
P’ Ph2 TAN AL, B EPRBEUEH A D2 BT T 2EDERD D, SIIZ, [d: BHOENEITH A,
5 £ Gop ZohTHph2 Moe+Mep _ 2 x 40122 + 67072 0. -46.370 + 56.511
o C/‘MDE 6 Ho 6 3.050
Meo = 71561 "N
X h1'+2ph2’ MpeE+M 40122 + 2 x 67.072 46.370 + 56.511
Sep= —2 P % Ho = == - . : X 3050 - '
B Ho 6 Ho 6 3.050
- gl
= -91910 N
bt il - RSO AR A
Ho= 3050 m I RDMSEERXIZBTH A AD—KRR K. RAXTEZL5NS,
ph1'=" 40.122  KN/m? =Spe—phi'-x— 22—
ph2'= 67.072 KN/m? Sx=Spe—phl’-x 2Ho x
MbeE= -46.370 kn-m BT RDM S REFETOHERILx=Ho/2 ] THHM S, FREBODE AR ISxolFRD K124 5,
— . — 2
Mep= 56511 kn-m Svom 71561 — 40420 x—3950 67.072 40122 03050 2 Lo KN
2 2 x 3.050 2
K3.215  {f|B (D-E) M DFE - BEi O D2dEEN - ED AR A
x1=2d= 2 x 0380 = 0760 m (EimEHMD2dDIEHEE)
\ x2=Ho—2d= 3050 — 0760 = 2290 m (HiEDMS2dDIEEH)
Zd“ D (i EDA DX =2d 6B DHAKTN)
— 2
e SxI= 71561 — 40122 x 0760 07072 - 20122 . 4760 = 3gsie KV
d d 2 x 3.050
- -+ -
H (EimDMBx2DE AW A)
o T £2 — 2
x2=fHo=2d Sx2= 71561 — 40122 X 2290 67072 — 40122 . ,990 = 43487 N
2 x 3.050
‘ |
x1=2d
\ EO

Pt by

t2  : [IEOIHME t2= 050

m
d : BHOEUE d= 038 m
d  HBHOHNSY d= 012 m
Ho/2= 3.050 / 2 = 1525 m
X]3.2.16 BIEEHM DA HBEME

(=t2—d")
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3% HEI D

SEtEE - FAXEMB LUV ER R % B E =
TRIEr—A1] 2) HHIFE-AUb
Mbp=MpE= -46.370 KN*m
Me=—Mep=  -56.511 KN'm
= MmaxD{IE
h2'—pht’
Sx=SpE—phl'sx— ———P1_ . 2 = o kY,
2Ho
67.072 — 40.122
1561 — 40.1 . 2= 0
71.56 40122 -x > % 3050 X
-4418 .x%2 — 40122 -x + 71561 = 0
40122 + 4/ 40122 2 — 4 x -4418 x 71561 _ { -10608 m > Ho= 3050 m =)
2 x -4418 1527 m < Ho= 3050 m B
Li=A>T,HifmDEY x= 1527 m TMmax&T$ (Ef&LYx¥=Ho—x= 3050 — 1527 = 1523 m)
Mmax=SDE*x— ph x2 —M x> + Mbe
6Ho
40.122 2 67.072 — 40.122 3 KN-
= 71561 X 1527 —————x 1527 X 1527 + -46.370 = 10.883 m
2 6 x 3.050
DM SR REDEIFE—AUMMxolEIx=Ho/2= 3050 / 2 = 1525 mhd,
40.122 2 67.072 — 40.122 3 KN-
Mxo= 71561 X 1525 ———""_x 1525 X 1525 4+ -4637 = 10883 <
2 6 x 3.050
Fi-, HEDMD2dDHITE-4VMxdIE2d= 0760 mihid,
40.122 2 67.072 — 40.122 3 KN-
Mxd= 71561 X 0760 ——————Xx 0.760 X 0760 + -46.37 = -4.217 m
2 6 x 3.050
Ff- B EDMS2dDH IFE-AVMMxd [ETx2= 2290 mhD,
40.122 2 67.072 — 40.12 3 KN-
Mxd= 71561 X 2290 ——————Xx 2.290 X 2290 + -4637 = -5.383 m
2 6 x 3.050
s BIRENSDEEADEE
AR D E(IE ADMSDEH THAMN., B RENSTEEEXIZE TR EAMAERDZERDRKIZIES,
h1'—ph2’
Sx=Sep+ph2x+ ———P1Z . 2
2Ho
COXTHREBOEFAADERD T, BHIADMNSRKRO-FHELXZBETLHERDKLSIZHDS,
" 40122 — 67.072 2
Sx2”= -91910 + 67.072 x 1525 + X 1525 = 0100 = Sxo= 0100 N
2 x 3.050
OK
- HRENSEEAXIZH T AHITFE-AMIRRTROZENTES,
ph2" ph1'—ph2’ 3
Mx=- X~ — _—_ + M
Xx=-SED *X 2 % oo % ED
COXTHREOIBIFE-AIERO T, HADMOROH-HEEZRBET HERD LSS,
2 — 3 .
Meo'= 91910 x 1525 -—1C12 1595 40122 87072 1525 + 56511 = 10883 FN'm
2 6 x 3.050 OK
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$3E HEIDEF

BRETEE-FERAXHMELUER -BEE 5% H
T Er-A1] |
%322 {8122 (E-D) DB 11 (I ET—A1)
FHERx AR IS (KN) B IFE—AVMM (KN-m) .
(m) EimDAL | HiEEND | BiSDAL | BiREAD
0.000 71.561 ~91910 | -46.370 | -56.511 D
0.305 58913 | -71864 | -26452 | -31.556
0610 45443 | -52640 | -10517 | -12.590 &AM 7K (D-E&B#) B (£ AR (D-E&B#)
0.760 38516 -43.487 -4.217 -5.383 DEAB2d(Sx1) D 71.561 D 46.370
0915 31150 | -34.238 1.185 0.638 A '
1.220 16.036 | -16.658 8.401 8.378 -
1527 ~0.007 0.207 10.883 10.882 DA A SMmax -
1525 0.100 0.100 10.883 10.883 Ho/2
1.830 ~16.658 16.036 8.379 8.401 Y 28516
2135 ~34238 | 31.150 0638 1.184
2.290 —43487 | 38516 ~5.383 ~4.218 ESA52d(Sx2)
2.440 T52640 | 45442 | -12590 | -10517
2745 —71864 | 58913 | -31556 | —26.452 N
3.050 ~91910 | 71561 256510 | -46.370 ES _10_843
phi'= 40122 KN/m? Sep= -91.910 KN
ph2'=67.072 KN/m? SpE= 71.561 KN
Ho= 3050 m Mep= 56511 KN+m
- BAMA Mpe= -46.370 KN-'m
(EigDMB) 26
_ , ph2'—pht’ > 2d
SX—SDE—ph1 X T "X
(BT REMD)
Sx=Sep+ph2-x+ 2L _PhZ -
X 2Ho - v 56.510
« BHIFE-AVE -91.910 E E ’
(B EDM D)
Mx=SDE *x— % x2 —% x3 + Mbe
(BTREMD)
Mx=-Seb .X_%T 2 - ph%;:hz 3+ -Mep X MEOBSIE. E&HMNEITHD,
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$EIE EEIDH:
BRETEE-FERAXHMELUVER -IEE 5% R B g
[T &Er—2A1] (3) TERR(B-C)
1) HAEA
Pvi BAMADIE. SR EFREBIUVERE AN D2dBEN =BT HEDERD D, I [d: BHDEDESITH S,
l - EEAEAMN
5 L V V V V G SoomPvI*Bo _ Msct+Mos _ 96697 x 2950 42112+ 91103 _ .o KN
(/MBC /) 2 Bo 2 2.950
Mos ScB=SBc—Pvi-Bo= 126.021 — 96.697 x 2950 =-159.235 KN
. J - FREEOEAR A
FERXIZEIT2EAMMD—RAKE. RXTEZALNS,
B Bo Sx=8Bc—Pv1 *x
h i HABA DR RNETHERE x=Bo/2 ThH BN S, RREDEAM HSxolERD L3145,
iz, Sxo=SBc—Pvl -Bo/2= 126021 — 96697 x 1475 = -16.607 KN
Bo= 2950 m iz,
Pvi= 96.697 KN/m? Bo/2= 2950 / 2= 1475 m
Mec= -42.112 kn'm - BimBhL2dEENT-FIBD AR A
Mce= 91.103 kn-m 2d= 2 x 0.380 = 0760 m
x2=Bo—2d= 2950 — 0760 = 2190 m
K3.2.17  TERR(B-C)EH DFIE -2z,
d=t3—d= 0500 — 012 = 0380 m
i mBMD2dDEAMH
ld’ Sxo=SBc—Pvl :2d= 126021 — 96.697 x 0760 = 52531 KN
A o ' Hi BB A Dx2D &AM H
ty B v ¢ c Sx2=SBc—Pvi +x2= 126021 — 96697 x 2190 = -85.745 KN
/ 2) ghlFE-Aub
- Hi B FE-AVb
_l2d 2d | MB=MBc= -42112 KN*m
Dl Bo ~ Mc=—Mcs= -91.103 KN-m
- BRAHITE-A0P

t3  : HIEDEME t3= 050

m
d : BHOBEUE d= 038 m
d  HBHOMRY d= 012 m
Bo/2= 2950 / 2 = 1475 m

[X3.2.18 TERRERH DB A BT HIBEALE

(=t3—d)

BRRBITFTE-AMEITEABAS=0ITELS, LEEA>T, FAMAD—BXNORDELSIZHS,
SBc—Pv1:x=0
Sec 126021 m
=l eeeer 303
BB SEE ExDRITE-AMEIRHKTRD S,
Pv1-x2
2
ZORMNSRKRMBITE-IIERDDERDESIZHS,

, .
96.697 ;‘ 1308~ 42112 = 40007 N

M=SBcC *x— + Msc

Mmax= 126.021 X 1.303
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3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUER -BEE 5% R H -1
TRIEr—A1]
%323 TEkR (B-C) D BfiE /1 (fRiEr—A1)
e " T
0.000 126021 | -42.112 B&
0205 | 97495 | -9.143 EAKNE (B-CHIH) 815~ AoM B (B-C#BH)
0.590 68.970 15.410
0.760 52531 25738 B &Y2d f ™ - >
0.885 40444 31.549 91.103
1.180 11.919 39.272 126.021
1.303 0.025 40.007 Mmax
1.475 ~16.607 38.581 42112
1.770 -45.133 29.474
2.065 ~73.658 11.952 5 (2d) - -
2.190 -85.745 1.990 CH&Y2d (2d) ! B c
2360 | -102.184 | -13.984 i +
2.655 ~130.710 | -48.336 b
2950 | -159.235 | -91.103 CA 85745 ~40.007
Bo= 2950 m Ssc= 126.021 KN
Pvi= 96.697 KN/m? Sce= -159.235 KN
Mec= -42.112 KN+'m -159.235
Mce= 91.103 KN-*m
Sx=8Bc—Pvl "x
Mx=SBc *x— (Pv1/2) -x*+Msc ¥ MEOFEE, EEABITEDS,
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3% HEIDEF

HETRE-FERAXBMEIVEN R % g & -1
REEVEYSN (4) TERR(C-D)
< x8 1) HAED
x6 BAMAL, FTREFHEIURTT A L2dN - IEBICHT2EDERDH B, CCIZ. Td: BHOEHSITHS.
-« X5 x2 ol > - HimtEANA
Scp= Pv1-x5- (x5/2+x8) +Pv2-x2+ (x2/2+x7) +Pv3-x72/2 Mcp+Moc
Pv2’ <— py3’ Bo Bo
Pvim =™ P py2 96697 x 0625 x( 0625 / 2+ 2325 ) + 99727 x 1800 x( 1800 / 2+ 0525
vi Pv3
c | A N AN 2NN N B ki 2NN 1Y , 2.950
C\MCD MDCJ + 88818 x 0.525 / 2 88.5032.9-}5-046.370 — 159177 KN
« J Pt faiy
Pvli’=Pvi—Pv3= 96.697 — 88818 = 7879 KN/m?
Bo o Pv2'=Pv2—Pvi= 99.727 — 96.697 = 3.030 KN/m?
ZZIZ. Pv3'=Pv2—Pv3= 99.727 — 88818 = 10909 KN/m?
Bo= 2950 m x2= 1.800 m Spc=Scp— (Pv1:x5+Pv2-x2+Pv3:x7)= 159177 —( 96.697 x 0.625 4+ 99.727 x 1800 + 88.818 x
Pvi= 96.697 KN/m?> xb= 0625 m 0525 ) =-127.397 KN
Pv2= 99727 KN/m? x6= 2425 m - BEEHOE A A
Pv3= 88818 KN/m? x7= 0525 m FEERXIIB T2 A AO—RRKIT. RXTEROND,
Mcp= -88.503 kn'm x8= 2325 m (Tx<x5]1MHE) © Sx=SCD—Pvl=x = trrressssssssssssssssassas (O
Mbc= 46.370 kn+m (Tx5=x<x61MIFE) : Sx=ScD—Pv1-x5—Pv2- (x—x5) ==rerereenss @=®
(TxZx61DIHE) : Sx=ScD—Pv1-x5—Pv2:x2—Pv3- (x—x6) ===~ ©F:N
B3.2.19 TR (C-D) B M DR E HRCH SR REBETHIER L x=Bo/21THAM D, FREDE A FISxolERD L5124 5,
Mx=ScD *x—Pv1:x%/24+Pv2'+ (x—x5)?/24Mcp Sx=ScD—Pv1-x5—Pv2- (x—x5)= 159.177 — 96.697 x 0625 — 99.727 x ( 1475 — 0625
= 13973 KN

A
------------- o ' T Y
< 2d _

Bo
ZZIz.
t3  : HIEDIHME t3= 050 m
d : BHOEUE d= 038 m (=t3—d)
d : HBHOMRY d= 012 m
Bo/2= 2950 / 2 = 1475 m

[¥3.2.20 TERRERH D A BT HIBEAE

ZZlz.
Bo/2= 2950 / 2= 1475 m ( @=X TKHAB)
- BEIEOD2EENIEDOE AN
2d= 2 x 0.380 0760 m
x2=Bo—2d= 2950 — 0760 = 2190 m

calz,
d=t3—d'= 0500 — 012 = 0380 m
fiAcho2dD AN ( @X TRDHZ)
Sxo=8Scp—Pvl *2d= 159.177 — 96.697 x 0.760 = 85.687 KN
giAchox2DEAMN ( @X TRHZB)
Sx2=Scp—Pv1:x5—Pv2:x2—Pv3* (x—x6)
= 159.177 — 96.697 x 0625 — 99727 x 1800 — 88818 x( 2190 — 2425 )
= -59.895 KN
- HiISDDEAMADEE (QR)
Sxd=Scp—Pv1+:x5—Pv2-x2—Pv3- (x—x6)
= 159.177 — 96.697 x 0625 — 99727 x 1800 — 88818 x( 2950 — 2425 )
=-127397 KN = Spc= -127.397 KN OK
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#3 EEIOHRE

Rt R FRAXMELUVER-BE % H & =
TRIEr—A1] 2) HHIFE-AUb
B x8 - EimphFE—Avb
X6 N Mc=Mcp=  -88503 KN-m
x5 ox2 |ox1 Mp=—Mbc= -46.370 KN-m
N i - - ChRMERDEE FE— AV
Pv2 —®r <—py3 FEEAIZBITRfTFE- b 0— KX, RXTEZONS,
Pvi = Pv1 Pv2 (Ix<x5]DHZBE)
\4 A4 A4 A4 A4 A4 FV]7V3 \4 VD MX:SCD 'X_PV1 'X2/2+MCD .............................................. @it
c (TXB<x<x6]DEE)
OMCD MDCJ Mx=Si .y — w2 /0 __ ", _ 2 /) L MAR sssssssssssssssnsnsnssnsnnnnsnnnns -
x=ScD *x—Pv1+x“/2—Pv2'* (x—x5) “/2+Mcb Gk
. J (Tx=x6 1DIHE) ‘
Mx=ScD *x—Pv3-x2/2—Pv1'*x5 (x5/2+x8) —Pv3'"x2- (x2/2+x7) +Mcp ~ *=**=" ®=
Bo o - BRHEFE-AVE
ZZIz. RAMIFE-AMEIT S A AS=0ITELS, LIzh> T, AR AD—BXHSRDLSIZHS,
Bo= 2950 m x2= 1800 m CZIZ. TERRDOMmax(FCE LY REMTETECSEREL. BIRDIQR I TR S,
Pvi= 96.697 KN/m?> x5= 0625 m Sx=8cp—Pv1-x5—Pv2- (x—x5) =0
Pv2= 99.727 KN/m? x6= 2425 m o Seo—Pvix§ o 159177 — 96697 x 0625 . .o _ e ™
Pv3= 88.818 KN/m? x7= 0525 m Pv2 99.727
Mcp= -88.503 kn-m x8= 2325 m RELERXDZEMZRBESTHERDESITHEY REIFELLY,
Mpc= 46.370 kn'm x5= 0625 m < x= 1615 m < x6= 2425 m - QR
Scp= 159.177 KN UEMS, ZRRBIFE-AMIRDESIZROENS,
Spc= -127.397 KN Mx=ScD x—Pv1+x%/2—Pv2'+ (x—x5)2/2+Mcb
Pv'=Pvli—Pv3= 7879 KN/m? = 159177 x 1615 — 96697 x 1615 2 / 2 — 3030 x( 1615 — 0625 ) 2 / 2 + 88503
Pv2’=Pv2—Pvi= 3.030 KN/m? = 40979 KN'm
Pv3=Pv2—Pv3= 10909 KN/m? « [x=Bo= 2950 m |DEE
Mxd=S0D *x—Pv3+x?/2—Pv1’*x5+ (x—x5/2) —Pv3'*x2* (x2/2+x—x6) +Mcp
= 159.177 x 2950 — 88818 x 2950 2/ 2 — 7879 x 0625 x( 2950 — 0625 / 2) —
10909 x 1800 x( 1800 / 2+ 2950 — 2425 ) + -88.503
= -46370 KN-m = Mp= 46370 KN'm --- OK
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$EIE EEIDH:
BRETEE-FERAXHMELUVER -BRE 5% R B -1
TRIEr—A1]
%324 TEkR (C-D) DBfiE /1 (RiEr—A1)
HE s ’ Ty
0.000 159.177 | -88.503 CH
0.295 130.651 -45.753 £ AW AR (C-DER#L)
0.590 102126 | -11.419 o
0.760 85278 4518 CA&Y2d _ N Bl (7€~ 4h B (C-DER#H)
0.885 72.812 14.398 ~
1.180 43.393 31.539 -
1.475 13.973 40.000 Bo/2 159177 -
1615 0012 40979 Mmax 88.503
1.770 —15.446 39.783
2.065 —44.866 30.887 46.370
2.190 ~57.331 24,500 DA &LY2d
2.360 —74.285 13.312 -
2.655 ~101.195 | -12.652 c (2d) -
2950 | —127.397 | —46.370 DA 24) ! c \ D
Bo= 2950 m Sco= 159.177 KN .
Pvi= 96.697 KN/m? Spc= -127.397 KN -57.331
Pv2=99.727 KN/m? Mcp= -88.503 KN-'m -40.979
Pv3= 88818 KN/m? Mpc= 46.370 KN-'m
x2= 1800 m Pvi'= 7879 KN/m? ~127.397
x5= 0625 m Pv2’= 3030 KN/m?
x6= 2425 m Pv3'= 10909 KN/m?
x7= 0525 m
x8= 2325 m X MEOFEF, EEAHIZHD,
- BAMA
(Mx<x51DHBE) : Sx=Scp—Pv1-x e DK
(Tx5=x<x61MHZHE) : Sx=Scp—Pv1+x5—Pv2- (x—x5) e @x
(Tx=x61DIHA) : Sx=ScD—Pv1:x5—Pv2:x2—Pv3: (x—x6) -++ @z
- ghIFE-AVb
(Ix<x5]DIFE) : Mx=ScD *x—Pv1+x%/2+Mcp e @R
(Tx5=x<x61MDIFE) : Mx=Scp *x—Pv1-x2/2—Pv2'+ (x—x5)2/2+Mcb - O
(Ix=2x6 | DIHFE) : Mxd=ScD *x—Pv3-x2/2—Pv1'*x5* (x—x5/2) —Pv3'*x2+ (x2/24+x—x6) +Mcb o B
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3% HEI DS

RETRE - FERAXHKELVEH B

TRIEr—A1]
F A
(JMFA
MAF
e,
Bo
—olz,
Bo= 2950 m
ql= 108.847 KN/m?
Mra= -79.548 kn'm
MaF= 64.253 kn'm
(3.2.21 JERR (A-F) Ep4t D1
< Bo
< |24, 2d |
A
0L | S S —
Ao
ZZiz.
t1 . RROBHE tiI= 060 m
d = BHOEDE d= 045 m
d  HHOAMASRY(TE) d= 015 m
Bo/2= 2950 / 2 = 1475 m
3.2.22 [ERRERH D A BT HIBEAE

(=t1—d)

(5)
1)

&R (A-F)
BAMH
BAMAE, BIEEPEEIVEE AN D2dEN-HBICHTE2ENERD B, I, [d: BHOEDE 1 TH 5.
- EimBARH
(q1+2+92) *Bo MrA+MAF
SFA=
6 Bo
108.847 111.454 2.950 -79.548 64.253
_( + 2 x ) X + — 168.208 KN
6 2.950
(2-q1+q2) *Bo MFA+MAF
SAF= -
6 Bo
(2 x 108847 + 111454 ) x 2950 ~79548 + 64253 _ ... KN
6 2.950
- RSERDE AN
HEFOSEEEXIZB T2 A MO—RRX (. KX TEZLNh5,
ql—aq2 >
SXx=SFA—q2*x— —— *
X FA—Qq2"X 2-Bo
EIRFNL R REIPETHDIERILIx=Bo/2 ] THEIMD., FRED AR SxolLRD K5(245,
— 2
Sxo= 168.298 — 111.454 x 1475 108.847 111454 1.475 = 4865 KN
2 x 2.950
- BimFhD2dEEN-RED AN
x1=2d= 2  x 0450 = 0900 m (EiZFAD2dDIEEE)
x2=Bo—2d=  2.950 — 0.900 2050 m (ETRAMD2dDEEEE)
(EimFhoxI =2duEDE AW H)
— 2
Sx1= 168.298 — 111.454 x 0.900 108.847 111.454 0.900 = 68347 N«
2 x 2950
(BiEFhLx2DEAMA)
— 2
Sx2= 168.298 — 111.454 x 2.050 108.847 111.454 2.050 = 58326 N <«
2 x 2950
- HimADL2dBEN - RIBED A N DRBRE
ql—q2
Sx=8AFt+ql x— —— + %2
X AFTqgl=x 7-Bo X
—_ 2
Sx2= -156.646 + 108.847 X 0.900 108.847 111.454 0.900 = 58326 KN
2 x 2950 OK
— 2
Sx1= -156.646 + 108.847 X 2.050 108.847 111.454 2.050 = 6g347 [N
2 x 2950 OK
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3%

BT O®E

RETEE - FERAXBELIUVER - BE

%
onl
onl
in

TRIEr—A1]

2) HRIFE-AUb
- BB IFE-AVE
MF=MFA= -79.548 KN-m
MA=—MarF=  —-64.253 KN'm
- PREEB O/ FE—AUb
FEAXIZBIT5HITFE- b O— KX RXTEZ LGNS,

=3y

2 1—q2
Mx=SFA *x q2 -2 q6-BZ % + MFa
+ BRRKHIFE-AUb
BRARHFE-AMETE A AIS=01TELD, LIzA>T. A OO —BKXMSRDKS(12HS,
1—q2
Sx=SFA—q2'x—%' x2 =0

108.847 — 111.454 2

168.298 — 111.454 - w2 = 0
X 2 x 2950 X

0442 -x2 — 111454 -x — 168298 = 0

111.454 =+ //111.454 2 — 4 x 0442 x 168.298 _{ 250.639 m > Ho= 2950 m
2 x 0442 1519 m < Ho= 2950 m
LE=A>T. 8imF&LY x= 1519 m TMmaxZR3 (AR&EYx=Bo—x= 2950 — 1519 = 1431 m)
q2 2 ql—q2 3
M = -y — . —_— M
max=SFA *x 7 X - Bo x> + MFra
111.454 2 108.847 — 111.454 3
= 168.298 x 1519 ——m—Xx 1519 X 1.519 + -79.548
2 6 x 2950
= 48031 T o
RAHIFI-IIEHRAKYROTRET S,
- . ql 2 gql—q2 3
Mmax SAF *x 7 X T 6 Bo x° + MAaF
108.847 2 108.847 — 111.454 3
= 156.646 x 1431 —————X 1431 } X 1.431 + -64.253
2 6 X 2950
KN=m
= 48.030
OK

o %




3%

EETO®E

RETRE - FERAXHKELVEH B

TRIEr—A1]
%325 JERR (A-F) DBTE 71 (RiEr—21)
HEs y FE— A
0.000 -156.646 | -64.253 AR
0.295 -124.498 | -22.782
0.590 -92.272 9.193
0.885 -59.970 31.651 AN A E (A-FERH)
0.900 -58.326 32.538 Am&y2d BT E—AVME (A-FER#4)
1.180 -27.591 44.568 le
1.431 0.019 48.030 Mmax ! <
1.475 4.865 47.922 156.646
1.770 37.398 41.690 48.030
2.050 68.347 26.888 AmkbY2d
2.065 70.007 25.850
2.360 102.694 0.378 +)
2.655 135.457 -34.747 A
2.950 168.298 -79.549 Fi (2d) A
Bo= 2950 m SAF= -156.646 KN =) =)
ql= 108.847 KN/m? SFA= 168.298 KN
q2= 111454 KN/m?’ MAF= -64.253 KN'm
MFa= -79.548 KN-=m
- BAMH (B AADNDDFE) 168298 64253
Sx=SAF+ql*x— at—a? | x2 . T79.549
2-Bo
- HIFE- AN ETRANCDEE)
ql ql—q2
Mx= =S x—=—— x® F—grm == + Mar X SEOBEE. EEANSIHS,




3% HEI D

RETRE - ERAXHKELVEH B

TRIEr—A1]
E F
(JMEF Q
MFE
e
Bo
—olz,
Bo= 2950 m
2= 111.454 KN/m?
3= 114061 KN/m>
Mer= -56.511 kn'm
Mre= 82874 kn'm
K3.223  [ERR(E-F)E#H DR E
< Bo
<24, <24,
A E
N e :
1
ZZiz.
t1 . RROBHE tiI= 060 m
d : BHOEUE d= 045 m (=t1—d)
d oMY CT@E) d= 015 m
Bo/2= 2950 / 2 = 1475 m
3.2.24 [ERRERH D A BT HIBEAE

(6)
1)

KN

KN

KN

KN

OK

JEhR (F-E)
BAMH
BAMAE, BIEEPEEIVEE AN D2dEN-HBICHTE2ENERD B, I, [d: BHOEDE 1 TH 5.
- EimBARH
(g2+2+93) *Bo MeF +MFe
SEF=
6 Bo
(111454 + 2 x 114061 ) x 2950 -56.511 + 82874 _ 158002 KN
6 2.950
(2:92+93) *Bo Mer+Mre
SFE= -
6 Bo
(2 x 111454 + 114061 ) x 2950 56511 + 82874 _ . ... KN
6 2.950
- RSERDE AN
HRENSEEBXITBIT2BAHADO—RBKE. KA TEZ OIS,
q2—q3 2
Sx=SEF—@3*x— ———— -
X EF—qg3-X 2-Bo
ERFNL R REPETHDIERILIx=Bo/2 1 THEIMD ., FRED AR HSxolLRD K5(245,
— 2
Sxo= 158.022 — 114061 X 1475 111.454 114061 1.475 = -9.257
2 x 2.950
- iREMD2dEN B D AN
x1=2d= 2 x 0450 = 0900 m (EISFHAD2dDIEEE)
x2=Bo—2d=  2.950 — 0.900 2050 m (ETRAMD2dDEEEE)
(EimEM X1 =2dIBDE AW N)
— 2
Sx1= 158.022 — 114061 X 0.900 111.454 114.061 0.900 = 55.725
2 x 2950
(FiEEADX2DE AM A1)
— 2
Sx2= 158.022 — 114061 x 2.050 111.454 114.061 2.050 = -73.946
2 x 2950
- HimEFAD22dBEN-RIB DA HDEE
92—q3
Sx=8FE+q2 x— —— + 2
X FE-TQ2"X 2-Bo X
—_ 2
Sx2= -174613 + 111.454 x 0.900 111.454 114.061 0.900 = -73.946
2 x 2950
— 2
Sx1= -174613 + 111.454 X 2.050 111.454 114.061 2.050 = 55.725
2 x 2950

OK




3%

BT O®E

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

%
onl
onl
in

TRIEr—A1]

2) HRIFE-AUb
- BB IFE-AVE
Me=MEeF= -56.511 KN-m
MF=—MEeF= -82.874 KN m
- PREEB O/ FE—AUb
FEERXIZHBITZHFE-ADO—RERK(E. RXTEZLNS,
g2—q3

6-Bo

Mx= SEF *x— q23 %2 = % + MEeF
- ARHIFE-AUb
BRRBITE-AMITHEAMAS=0]TELS, LI=A>T, FAMAD—BEANSRD LSS,
2—q3
Sx=SEF—q3'X—%' X2 = 0

111.454 — 114,061 2

158022 — 114.061 - w2 = 0
* 2 x 2950 X

0442 -x2 — 114061 -x — 158022 = 0

114.061 =+ //114.061 2 —4 x 0442 x 158.022 _{ 256.664 m > Ho= 2950 m
2 x 0442 1393 m < Ho= 2950 m
LE=A>T. BimE&LY x= 1393 m TMmaxZR3 (FRLYx=Bo—x= 2950 — 1393 = 1557 m)
a3, a2—a3 3
M = -y — . —_— M
max = SEF =X 7 X 6 Bo x> + MEeF
2 _ 3
= 158.022 x 1.393 —wx 1.393 111.454 114.061 X 1.393 + -56.511
6 x 2950
= 53347 VT o

RREIFE- AN EHRFEYRDTERET S,

— g .92 2 G27a3 3
Mmax SFE *x 7 X T 6 Bo x° + MFE
111.454 2 111.454 — 114.061 3
= 174613 x 1557 ——————X 1557 } X 1557 + -82.874
6 x 2.950
KN=m
= 53.346
OK

o %




¥3%

EETO®E

RETRE - ERAXHKELVEH B

TRIEr—A1]
#3.2.6 EhR (E-F) Q¥TE A (FrET—21)

HE s g FE—A°

0.000 -174613 | -82.874 Fe

0.295 -141.696 | -36.217

0.590 -108.701 0.719

0.885 -75.630 27.910 & Al N (F-E&F#1) i (FE—AVME (F-EEB#)

0.900 -73.946 29.031 Frdkb2d

1.180 -42.482 45.333 -

1.475 -9.257 52.966

1.557 -0.008 53.346 Mmax

1.770 24.045 50.787 53.346

2.050 55.725 39.621 Fmd&kb2d

2.065 57.424 38.772

2.360 90.879 16.900 +

2.655 124.412 -14.854 .

2.950 158.022 -56.511 Ef
Bo= 2950 m Sre= -174613 KN - -
2= 111.454 KN/m? Ser= 158.022 KN
q3= 114061 KN/m? Mre= -82.874 KN-'m

Mer= -56.511 KN-m ~56.511
- HAB D (ETRADSDEE) -158.022 -82.874
_ 92—q3 2
SX—SFE+q2'X— W " X
- BIFE-AMETRANSDETE)
q2—aq3
Mx=—Sre sx——— ox® +—pp—— o + Mre X SEOBEE. EAASIHS,




3% HEIDEF

RETRE - FERAXHKELVEH B

%
onl
ol
in

TRIEr—A1]

c F
(JMCF
MFc
e,
Ho
—olz,
Ho= 3.050 m
McF= -2599 kn'm
Mrc= -3.326 kn'm
K3.225  FREE(C-F)EHMDRE
t4
A A A
— g € o
Ho
& i a9
A
Zd
Y 1
bt fell
t4  : [REOIME t4= 040 m
d = BHOEDE d= 028 m
d  HHosLRY d= 012 m
Ho/2= 3050 / 2 = 1525 m
[X3.2.26 REDMOEAMNBEME

(=t1—d)

(7)  [REE(C-F)

1) HAED
BAMAL, FTREFHEIURTT A L2dN - IEBICHT2EDERDH B, CCIZ. Td: BHOEHSITHS.
- BHiIRBAMS
Sor= McF+MrFc _ -2599 + -3.326 — 1943 KN
Ho 3.050
SFc=ScF=  -1.943 KN
- RSO AR A

h R EDE AR AIETScF=SFcl&Y. TSx=ScFl&tib,
Sxo=ScF= -1.943 KN
LizhS> T, HimCh 2B DA B (XISx1 =Sx2=Scrl&%5,
Sx1=8x2= -1.943 KN
ZZIz.
x1=2d= 2 x 0.280 0560 m
x2=Ho—2d= 3050 — 0560 = 2490 m
2) HHIFE-Aub
- Eimah(FE-Avb
Mc=McF= -2599 KN-m
MF=—MFc= 3326 KN'm
- PEEO/IFE-A0b
FEERAXIZBITHHIFE-ADO—BR (T XX TEZ NS,

Mx=—ScF *x+ McF

(B mFMin2d0 BEEE)

+ TMx=01&725C RN LD ERRE

MF -3.326
Mx= Ho-( | ——————) = 3050 x ( 1
X o VMor+Mro ( 2599 + -3.326

) =



3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUER -BEE 5% R B g
TREr—A1] |
%327 FREE (C-F) QUi E 1 (B B/ -2 1)

Ly ’ T

0.000 -1.943 -2.599 Cm

0.305 1943 ~2.006

0.560 ~1943 1511 CHaM52d(Sx1) AR AR (C-Fi#) B (FE—XUMEL (C-F A1)

0610 | -1943 | -1414 {043 c oo

0915 1943 ~0.821

1220 1943 20229

1525 ~1943 0.364 Ho/2

1830 1943 A e

2135 1943 1549 1943 @2

2.440 1943 2142

2490 1943 2239 FAM52d(Sx2)

2745 1943 2735

3.050 ~1943 3.327 Fa (Ho/2)
Ho= 3050 m _

ScF= -1.943 KN 0.364
SFc= -1.943 KN

McF= -2.599 KN-m

MFc= 3326 KN-=m

- AR

Sx=ScF
+ BIFE-AUb —1.943 77777 2d)
Mx=—S8cF *x+ McF
.
-1.943 Y 3.327 Y
F F




3% HEI D

RETRE - FERAXEHKELVEH B

[rEr—2A1] (8) ®HDFHEGEHET-A1)
- fH|BEA-B
({12 E@IES)
NB=SBc=  126.021 KN
(BIEE Tl D A)
NA=NB+wd2-Ho= 126.021 + 12250 x 3.050 = 163.384 KN
ZZiz.
wd2 : RIEEEICKINARE wd2= 12250 KN/m
- {H|B¥D-E
({12 E@lE S1)
Np=Spc=  127.397 KN
Ng= 73.635 KN  Nc= 71561 KN (22T RlIDES)
NB= 126.021 Np= 127.397 KN NE=ND+wd2-Ho= 127.397 + 12250 x 3.050 = 164.760 KN
- TEhRB-C
NB=Nc=SBA= 73.635 KN
- TEhRC-D
Nc=NbD=Spe= 71.561 KN
- EMRA-F
NA=NF=SaB= 99.886 KN
- ERRE-F
NA= 163.384 Ne= 164.760 KN NF=NE=Sep=  91.910 KN
NA= 99.886 KN NF= 91.910 KN - fmEEC-F

Bo= 2950 m
Ho= 3050 m
3.2.27 OB (RIEF—-A1)

(FREE ERI D)

Nc=Sce+Scpo= 159.235 + 159.177 = 318412 KN
(FREETRIDE )

NF=Nc+wd4-Ho= 318412 4 9.800 x 3.050 = 348.302 KN

ZZiz.

wdd  [REBREICKISHEE wdd= 9.800 KN/m




HRT DRE
¥t 5

RETEE - ERAXBEIUVEN - BE

g!g

3%

TR E-All |
‘H‘/\/%ﬁjl1(5ﬁ%’7'—7\1)

126.021

B IFE—AVMN(TTET-A1)

42.112 46.370
-42.112 \ /
4%3 B 71561
- 1B |+ 1+ D[-
| 1
-40.007 -40979
38516
4
174613
13.851 48 156.646
g
53.346

-64.252 A V

-158.022

-168.298

¥ SHOROHFSEEANELLD,

¥ MEOROFSFEENFLLD,
- TahRB-C. C-D&R# - {IEEA-BER#T
- EhRA-F. F-E&R#4

- {IBED-EERHF

[¥]3.2.28 REF-A1OHE AR




E3E HETDHRE
BETEE - FAXBMEIUER - BE | % H B =1
TREr—A1] |
M= Mc= Mc= Mp= 73.635 71.561
-42.112 -91.103 /.-88.503 -46.370 ‘
T D S ot | S p—
-42.112 \|B Mmax= c Mmax= p!/ -46.370 IB \ cl| 318412 D!
i\ 40.007 40.979 1 I | I
Mc= ’ . :
! w‘ Mmax = M= -2.599 Mmax = “ I l Ho | I
|}‘ 13.850 3.326 10.883 | | | | Bo= 2950 m
. : Bo Ho= 3050 m
|/ I o B L] I
-,ﬂ/ Mmax= Mmax= | . |
1 48.031 53.347 ! | | !
P . NN, | | s - B A . v Flasse el
-64.253 //_ N // Me= \J -56.511  163.384 164.760
Ma= MF= \yn:: -56.511
-64.253 -79.548 -82.874 99.886 91.910
(BRIFE=FUL) B KN=m (H) BAGI:KN
126.021 159.177
B ' — — — — — C — — — — O — — 71561
~73.635 | ! 24BN ARSI
i | I g |EEQE AR
. -159.235 -127.397 I i x1=2d | x2
! | : B—A | -37596 | 50436
| -1.943 | | D—E | 38516 [-43.487
| | B—C | 52.531 |-85.745
- —156.646 : C—D | 85.687 |-59.895
I A—F |[-58.326 | 68.347
/A F—E |-73.946 | 55.725
101.853 C—F | -1.943 [ -1.943
(BA{L:KN)
168.298 158.022
(BAMTH) B KN
[3.2.29 HET-2QOEEADEED




3% HEI D

AT EE-FANXBMB LU EH KK % Hi E -
TRrEr—22] 3-2-4. WEI-R20FHE - ABROHEANZKELDTI-R

1) #ER
BIEROMENNRAELDT-AT HEIZIT-AVERICERTHL0DET 5.

q=10KN/m? q=10KN/m?

A A A
h1
h2
\
A \A
h3
\ \i
2950 m Bi= 6400 m g= 1000 KN/m?
3.050 m Hi= 3600 m
5900 m t1= 0600 m (EHROEL)
3.800 m 2= 0500 m (fIEOEX)
4050 m t3= 0500 m (TARDES)
7100 m t4= 0400 m (fREEDEYX)
4633 m HI'=H1—t1= 3600 — 0600 = 3000 m
dl=h1—d2= 2167 m ys= 1860 KN/m’ (EELOHLARES)
d2=hw—H1'= 1633 m rt= 1960 KN/m® (BENLTOHELAKEES)

yo= 2450 KN/m® (BEIVI-MOEMEEES)

3.2.30 FEF-A1 (BB LVEROEHE AL ERK)




3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUVER -BRE 5% R B -1
[T &Er—22] (2) TEDFE(REI-22)
, \ @ TEIRERIZERTHEE
a=10KN/m a=10KN/m TEARER TR A E(L. R Ewd (T E+TRREE) &L, RIZEYRD S,
- ERE
I . _ _ DI _ 79503 KN/m?
\ wdl=pvd+——= 72313 +———"—= 85788
ZZlz.
d1 pvd : TEWRE@EICHERTRHRELTE
T WL v pvd=q - (dl- ys+d2-yt)= 100 x( 2167 x 1860 + 1.633 x 19.60 ) = 72.313 KN/m?
_— A Y J————
ZZiz.
a : hELTEFRHK a= 1.00
@ D1 : TBlRDBEE
DI=(B1-t3+2-Ah®)-ye= ( 6400 x 0500 +2 x 0150 2 ) x 2450 = 79503 KN
@ BIESRIZERTIEE
BIEZZ{ERATREREIL. RICKYKRDH D,
phi=g-Ko= 1000 x 050 = 5000 KN/m?
Zolzo.
Ko : &1+ EZR%H# Ko= 0.50
- fHEE FRIERIRDIERRE
ph1=phd14phl= 38607 + 5000 = 43607 KN/m>
ZZlz. .
. — 4 phd1=(d1+ ys+d2- yt)-Ko= ( 2.167 x 1860 -+ 1.883 x 1960 ) x 050 = 38.607 KN/m?
ph2 ph2 - BIEETRIEROIERRE
ph2=phd2+4phl= 65557 4+ 5000 = 70557 KN/m>
ZZiz. ZZlz. .
Bo= 2950 m ys= 1860 KN/m’ phd2=(d1- ¥ s+hw* ¥t)-Ko= ( 2167 x 1860 + 4633 x 1960 ) x 050 = 65557 KN/m?
Ho= 3050 m yt= 1960 KN/m’
di= 2167 m
2= 1633 m
d2’=d2+t3/2= 1883 m
hw= 4633 m

[3.2.31 BB FCRIEOERRE (FEF-22)




3% HEI DS

RETRE - FERAXHKELVEH B

%!S

LU TR

TRrEr—22]

T T ]
el e h_y_ kb4
E a:C.l- I A
[ 1 Ho 1‘ | |
i i Bo P |
“*%ip2 pa i+ o2 ¥>  H
I i .
| é P
v VF' \4 I \ A
q#_. — — _._#._. ..... — t:
A A
q2
> Bo'= 5900 m -
[« >
ZZIZ.
Bo= 2950 m
Ho= 3.050 m

[3.2.32 EMOR A (FEF-22)

®

ERRDDEHE
ERR A, BRICERTSMERELARSLIVREOBENAFTEL. RICEYRDHS (ERBERERELELY) .
- RIEIADOBE (BITE1.0mAY) OFE
D2=H-t2:yc= 2500 x 0500 x 2450 = 30.625 KN

ZZiz.

H  fEoss(RER) H= 2500 m
t2 o fEQERS 2= 0500 m
Frz  I-LEHEICAVWSAIE D AR Ewd2(ERICEYRDH B,
wd2=t2-yc= 0500 x 2450 = 12250 KN/m

- BEIAOBE (BRITE1.0mEY) DFE
D4=H-t4- yc= 2500 x 0400 x 2450 = 24500 KN

Pt by

t4  : [REOES t4= 0400 m
Ff=  I-LEHEICAVWSIRED N AR Ewdd I RICEYRDH B,
wdd=t4-yc= 0400 x 2450 = 9.800 KN/m

- BIiRLEEICERT AR EPILERMLESDFE
REREOEAWIDEE
P1=Wd=wd1-Bo'= 85788 x 5900 = 506.149 KN
EMRIDEHNPAOEGE

P4=P142:D24+D4= 506149 + 2 x 30625 + 24500 = 591.899 KN
MAIORAIEICERTIRENNITE THLEN S, BIRR IDRFIERD L5275,
P4 591899 KN/m?

A AT T TR T 5000

= 100.322




$EIE HEIDHKE
WEH R GRS LU AR IR g %
[fETEr—22] 3-2-5. T AUDEEN (FEF-22)
(1) WEEOFHE
2 3050 2 .
CaB= I_é% + ( 2-ph1+3+ph2 )=—60 x (2 x 43607 + 3 x 70557 ) = 46.340 KN*m
2 3.050 2 .
CBA= I_é% + ( 3-ph1+2-ph2 )Z—GO x (3 x 43607 + 2 x 70557 ) = 42.161 KN*m
d1 2 2950 2 .
v Cec= Bo_ . wdl= m X 85788 = 62.214 KN*m
hi Bv_l__l L—#—L—l_ l— — Cce=Csc= 62.214 KN-m
i . .C Cop=CBc= 62.214 KN'm
| | Coc=Ccp= 62214 KN-m
i Ho | Coe=Cea= 42.161 KN+m
iD2 D4 I Cep=Cas= 46.340 KN-'m
2 2950 2 .
Bo - Bo Car= B . g1= 220« 4003220 = 72754 (N
I | 12 12
'! .F CFA=CAF= 72.754 KN'm
..... . — - — — . — — h2 2 2950 2 .
ph2 A t E P CFrE= Bo_ . 2= — X 100322 = 72.754 KN*m
12 12
ql a2 a3 CEF=Cre= 72.754 KN-m
- MEEOFEED
CaB= 46.340 KN-m Cce= 62214 KN-m Cpe= 42161 KN-m CFa= 72754 KN-m
Zolz. CBa= 42.161 KN=-m Ccp= 62214 KN-m Cep= 46.340 KN-m CFe= 72.754 KN-m
Bo= 2950 m wdi= 85788 KN/m? CBc= 62214 KN'm Cbc= 62214 KN'm CaF= 72754 KN'm CerF= 72754 KN'm
Ho= 3050 m ph1= 43607 KN/m?
Bo'= 5900 m ph2= 70557 KN/m?
ql= 100.322 KN/m?
2= 100.322 KN/m?
3= 100.322 KN/m?
D2= 30.625 KN
D4= 9.800 KN
wd2= 12250 KN/m
wdd= 9.800 KN/m
[X13.2.33 HER (FES-1)




%3% BT O®E
BEHEAE - EAXBBLUAY - BE

%!S

O S

TRrEr—22]

R2

6E

R1
S O
O s B ¢
A
|
I H

|
A4 14 K4 .
° '- ]

[ S

A
ox (o [mrrrx] ‘><, [k 7)o
Ca Ca

4
4
4
4

Ri1 Bo’ R2
ZZlz,
MR BT EE W = RE-AVb
KRR : ti= 0600 m Al= 0600 2 H= 00180 m
B : t2= 0500 m A2= 0500 n? 2= 0.0104
TERR  : t3= 0500 m A3= 0500 2 I3= 00104
f@E : t4= 0400 m Ad= 0400 12 4= 0.0053
Bo= 2950 m
Ho= 3.050 m
Bo'= 5900 m
Ec= 245  x107 KN/m?
€= 100 x107 % ° /C
Ye= 2450 KN/m®
D2= 30625 KN
X3.2.34 FT-FDRFTET I

(2)  F-ADEET(REI-22)
TRV DML, M E R ORIEZEEBLEWT=hAEEIZRYBE IR, BE. MET-R207- EE [F MR E

5. BARKXOHEIITRAREA-BEM IZEERMELTEIRIZEET D,

MMERTBHIEN

1) RILtDEE
K2= 1.00  (fAEEA-BER#T)
(TEMRER#f DRI LE)
Ho-t3% 3050 x 0500 3
K3=a= Bo-t2° 2050 x 0500 & 03%9
(JERRER#A DRI LL)
—p= Ho-t]z __ 3050 x0600 %
Bo-t2 2950 x 0500 3
(FREEERH DRI LE)
43 0400 3
Kd=1y = ?—W— 0.5120
2) IMWHR
F-ARBETIEE RO MITE-ANDBYESEVSESELIS. TR ARXBLUVUBAERREIRDKLI12H55D,
faAEX . IMi=0
BAREX : ZH =0
;_%J:LL ZHRDI=HHAE O . BBMDEEARERIMEMELIZINYIREIRD KSIZHES, 5H . BEEARIIKFHBHICELLIEDE
2(1+8) 1 0 0 0 B -38 0 IEN CAB—CAF
1 2(1+a) o 0 0 0 -3a 0 0] CBc—CaA
0 a |20a+r)  a 0 Y -3a -3a B¢ Ccp—Ccs
0 0 a  2(1+a) 1 0 0 -3a 6o | _| Coe—Cnc
0 0 0 1 2(1+8) B 0 -38 ' 6e | | Cer—Cep
8 0 y 0 B l2(r+2B) -3B -38 6F] CFA—CFE
B o o 0 0 B |2a+8) 0 R | Ct
0 0 a a B B 0 -2(a+8) R2 Cc2
—olz,
2(1+8) = 2 x( 1+ 17866 ) = 55732
2(1+a) = 2 x( 1+ 10339 ) = 40678
2Qa+7)= 2 x( 2 x 10339 + 05120 ) = 5.1596
20y +28)= 2 x( 05120 +2 x 17866 ) = 8.1703
—2(a+B)= —2 x( 10339 + 17866 ) = -5.6409
—3a= —3 x 10339 = -3.1017
—38= — 3 x 17866 = -5.3597




HEIE HET DR
B EE-FRANBRE LUVEH - BE % &t &t "
MEEr-22) . _ . _. . — C1={(Cc—CcB) — (CAF—CFA) +Bo- (Robc—Roaf+D2)}/3= { ( 62214 — 62214 ) —( 72754 — 72754 )
IB c!_ D:! __(_+ 2950 x ( 126537 — 147975 + 30625 ) } / 3= 9034 KN-m
D2 | Robe : B-CHIMEMHRLLIBADRN
Bo | Robo— wd12-Bo _ 85788 Z 2950 _ ,psaq KN
V: Roaf : A-FEIMZEBMBLLI-ARDRA
_______ CF . E: Roafe q1-zBo _100.322 ; 2950 _ . q95 KN
(#8#4B-C) (EB#FA-D) C2={(Cpc—Ccp) — (CEF—CrE) +Bo* (Roef—Rodc—D2)}/3= { ( 72754 — 72754 ) —( 62214 — 62214 )
+ 2950 x ( 147975 — 126537 — 30625 ) } / 3 = -9.034 KN-m

ZZiz,
: FFEEMMEBARLLI-ERDR N

Bl . lwml : lC szl e s s lq’l ot 2-B 100.322 2.950
T ? T Roef= qz =— = 147975

Robc Rocb Rofa Roaf Rodc : D-CEMZEMPBLLI-DRDKA

Bo Bo Rogo _Wd1*Bo _ 85788 x 2950 _ . . .. KN
2 2
(ER#E-F) (¥8#4C-D) CAB—CAF= 46.340 — 72754 = -26.414 KN+'m
CBc—CBA= 62214 — 42161 = 20.053 KN-m
) wd1 Cop—Cos= 62214 — 62214 = 0000 KN-m
“Esl l l l l qu Cl l l l l lD CoE—Cpc= 42.161 — 62214 = -20.053 KN-m
CeF—Cep= 72.754 — 46.340 = 26414 KN-m
T T CFA—CrE= 72.754 — 72754 = 0000 KN-m
Roef Rofe Rocd Rodc
Bo x5 "‘2> x7
¢ x6 >
Bo -
—olz.
Bo= 2950 m D2= 30625 KN/m
wdl= 85788 KN/m?2 wd2= 12250 KN/m?2

gl= 100322 KN/m?
2= 100322 KN/m?
q3= 100322 KN/m?

[3.235  KFEEHMDR N (FET-22)




3%

EETO®E

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

%!S

&t

it

"

TRrEr—22]

3) =bhHABLUVHEHADHE
IMYIZADEER MR DOEN=ZEND, RAMBMDT-HHH 0 BLXUVEMARERDDHZEET S,
55732 1 0 0 0 1.7866 | -5.3597 0 N -26.414
1 40678  1.0339 0 0 0 |-3.1017 0 O8] 20.053
0 10339 | 51596 = 1.0339 0 05120  -3.1017  -3.1017 B¢ 0.000
0 0 1.0339 | 4.0678 1 0 0 |-3.1017 ' 6o|| | -20053
0 0 0 1 55732 | 1.7866 0 -5.3597 0| | 26.414
1.7866 0 0.5120 0 1.7866 | 8.1703  -5.3597  -5.3597 OF] 0.000
1.7866 | 1.0339  1.0339 0 0 17866 | —5.6409 0 Rl | 9.034
0 0 1.0339 | 1.0339  1.7866 @ 1.7866 0  -56409 R2 | -9.034
CDINYIADBSTTIR AR FELL, RD K245,

55732 | OA H 1 fs/+ 0 fcl+ 0 Oo/+ O Q|+ 17866 | OF|+ -53597 | R1 |+ 0O R2 = -26.414 |KN-m
1 6a + 40678 OB + 10339 Hc + O 6o+ 0O Be|+ O OF |+ -31017 |R1|+ © R2 = 20053 |KN-m
0 A + 10339 OB + 51596 6Oc + 10339  Hp + O O + 05120 | OF |+ -3.1017 | R1 |+ -3.1017 | R2 |= 0000 |KN+m
0 6a+ 0 68 + 1.0339 | 6c|+ 40678 | Bp|+ 1 Be|+ O BFl+ 0 R1 + -3.1017 | R2 |= -20.053 KN-m
0 6a+ 0 68+ 0 fcl+ 1 Op + 55732 Oe + 17866 6F + 0 R1 + -53597 | R2 = 26414 KN-m

17866 | 6a|+ O 98 + 05120 | 6cl+ 0 Op + 1.7866 | O + 81703 | OF | + -53597 | R1 |+ -5.3597 | R2|= 0000 |KN-m

17866 | OA + 10339 | 68|+ 1.0339 | Oc|+ O 6o+ O O + 17866 | OF + -56409 R1 |+ O R2'= 9034 |KN'm
0 6a+ 0 6B + 10339 Hc + 10339 Op + 17866 O + 17866 6OF + 0 R1 + 56409 | R2 = -9.034 KN-m

COARBANOERMBERELERD KS1215D,
55732 1 0 0 0 17866 | -5.3597 0 —26.414
1 40678  1.0339 0 0 0 -3.1017 0 20.053
0 10339 | 51596 = 1.0339 0 05120 -3.1017  -3.1017 0.000
0 0 1.0339 | 4.0678 1 0 0 -3.1017 -20.053
0 0 0 1 55732 | 1.7866 0 -5.3597 26.414
1.7866 0 0.5120 0 1.7866 | 8.1703 | -5.3597  -5.3597 0.000
1.7866 | 1.0339  1.0339 0 0 17866 | —5.6409 0 9.034
0 0 1.0339 | 1.0339  1.7866 | 1.7866 0 -5.6409 -9.034
LEDAEREMEE, BRATHELEBRIEIRDLS12HES,
1 0 0 0 0 0 0 0 -9.050 |= 64
0 1 0 0 0 0 0 0 4357 |= O8]
0 0 1 0 0 0 0 0 0000 |= H¢|
0 0 0 1 0 0 0 0 -4357 |= 60|
0 0 0 0 1 0 0 0 9050 |= Oe|
0 0 0 0 0 1 0 0 0000 |= OF|
0 0 0 0 0 0 1 0 -3669 |= RI|
0 0 0 0 0 0 0 1 3669 |= R2|

- Ot
- @t
- @t
Er) @:_I'-t
- O
) @:_I'-t
- ot




3% HEI D

WEHE - BRAXHE SUEE - BE e = g
M Er-22) (RE)
- Ot
55732 6a+ 1 68+ O fc+ O Op+ O Qe+ 17866 OF +-53597 Rl + 0  R2
= -26414 KN-m = -26414 KN'-m -+ OK  (#%£= 0000 )
- @t
1 | 6a+ 40678 |68 + 10339 |[6c+ O 6o+ O |[6e+ 0 |OF+ 3102 Rl + 0 R2
= 20053 KN'm = 20053 KN'm -+ OK  (#%= 0000 )
- Ot
0 fa+ 10339 608 + 5159 Oc + 10339 6o+ 0  Oe + 05120 OF + -3.1017 Ri1 + -3.1017 R2
= 0000 KN-m = 0000 KN'm -+ OK  (#%#= 0000 )
CES
0 |6a+ 0 |68+ 10339 |6c + 40678 60+ 1 |[6e+ O |[6F+ O |RI +-31017 R2
= 20053 KN'm = -20053 KN'm -+ OK  (#%£= 0000 )
Ok
0 6a+ 0O 68+ O Oc+ 1 Op+ 55732 Oe + 17866 OF + O Rl + -53597 R2
= 26414 KN-m = 26414 KN'-m -+ OK  (#%£= 0000 )
OES
17866 | 6a + 0 |68+ 05120 [6c+ 0 | 6o+ 17866 | O + 81703 | OF + -53597 | R1 + -53597 R2
= 0000 KN'm = 0000 KN'm -+ OK  (#%= 0000 )
- @Ot
| 17866 | Oa + 10339 | 68 + 10339 [ 6c+ O 6o+ O |Oe+ 17866  OF + -56409 R1 + 0 |R2|
= 9034 KN-m = 9034 KN-m -+ OK (#%£= 0000 )
OES
0 |6a+ 0 |68+ 10339 | 6c + 10339 | 6o + 17866 | O + 17866 | 6F + 0 | RI + -56409 R2
= 9034 KN'm = 9034 KN-m -+ OK  (#%£= 0000 )
utud o
6 = -9.0500
0 = 4.3567
6c = 0.0000
b = -4.3567
6e = 9.0500
6F = 0.0000
RI = -3.6693
R2 = 3.6693




3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUVER -BEE 5% Hi it -1
TRrEr—22] 4) IHE-AVMDETE
IR, hAHAABLUVUBHMBAIERDELSITROON-EMD, BTRDOMITE-ANEETET S,
CaB= 46.340 KN+m CaF= 72754 KN+m A = -9.0500 a= 1.0339
B . _._._. _Cc D CeA= 42161 KN-m CrA= 72.754 KN-m s = 4.3567 B = 1.7866
. |_ I Cec= 62214 KN+m Cre= 72754 KN+m fc = 0.000 y= 0.5120
! | | CcB= 62214 KN-'m CeF= 72754 KN-'m 6po = -4.3567
| Ho I : Cop= 62214 KN+m e = 9.0500
L Bo L Bo R Coc= 62214 KN-m 6F = 0.0000
B i) "| Coe= 42161 KN-m R1 = -36693
! | i Ceo= 46.340 KN-m R2 = 36693
L. Y o - Mae=20 A+ 0B8—Cas= 2 x -9.050 + 4357 — 46.340 = -60.083 KN-m
A F E MBa=208+ OAa+CeAa= 2 x 4357 + -9.050 + 42161 = 41.824 KN-m
Mec=a (2884 60c—3R1)—Cec= 10339 x( 2 x 4357 + 0000 — 3 x -3669 ) — 62214
= -41.824 KN-m
Bo' Mce=a (28c+ 6B—3R1)+Cos= 10339 x( 2 x 0000 + 4357 — 3 x -3669 ) + 62214
= 78.099 KN-m
Mag= -60.083 KN-m Mcp=a (20 c+ Op—3R2)—Cop= 10339 x( 2 x 0000 + -4357 — 3 x 3669 ) — 62214
Mea= 41824 KN-m = -78099 KN-m
Msc= -41.824 KN-m Mbc=a (20p+ 6 c—3R2)+Cpc= 10339 x( 2 x -4357 + 0000 — 3 x 3.669 ) + 62214
Mce= 78.099 KN-m = 41824 KN-m
Mcp= -78.099 KN-m Mpe=26p+ O E—Cpe= 2 x -4357 + 9050 — 42161 = -41.824 KN-m
Mbc= 41824 KN-m Mep=20€e+ 0pb+Cep= 2 x 9050 + -4357 + 46.340 = 60.083 KN'm
Mpe= -41.824 KN-m Mer= 8 (20 e+ BF—3R2) —Cer= 17866 x( 2 x 9050 + 0000 — 3 x 3.669 ) — 72754
Mep= 60.083 KN-m = -60.083 KN-m
MeF= -60.083 KN-m Mre= 8 (20F+ Oe—3R2)+Cre= 17866 x( 2 x 0000 + 9050 — 3 x 3.669 ) + 72754
MFE= 69256 KN-m = 69.256 KN-m
MrFA= -69.256 KN-m Mra= 8 (20 F+ 8 A—3R1) —Cra= 17866 x( 2 x 0000 + -9.050 — 3 x -3.669 ) — 72754
MaF= 60.083 KN-m = -69.256 KN-m
McrF= 0.000 KN-m MaF= 8 (20 A+ BF—3R1)+Car= 17866 x( 2 x -9.050 + 0000 — 3 x -3669 ) + 72754
Mrc= 0.000 KN-m = 60.083 KN-m
McF=17 (208c+ 6F)= 05120 x( 2 x 0000 + 0000 ) = 0000 KN-m
[¥]3.2.36 IHE-AVMDEED (FTEF—A1) MFc=7 (20F+6c)= 05120 x ( 2 x 0000 + 0000 ) = 0.000 KN-m
- BE
HiEA  : MaF+Mas= 60.083 + —60.083 = 0000 -+ OK
5B . MBa+Msec= 41824 + -41.824 = 0000 -+ OK
[3.2.37 F—AVERERE #iSC  : McB+McF+Mcp= 78099 + 0000 + -78099 = 0000 --- OK
Hi&D  : Mpc+Mpe= 41824 + -41.824 = 0000 -+ OK
HiME  : Mep+MeF= 60.083 + —60.083 = 0000 -+ OK
HiAF . MFE+Mrc+Mra= 69256 + 0000 + -69.256 = 0000 --- OK




EETO®E

RETRE - FERAXHKELVEH B

gﬂ‘l

Ph2
A/) B
MsA
MaB J
X _‘
_ Ho
- gl
ZZIz.
Ho= 3050 m

ph1= 43.607 KN/m?’
ph2= 70557 KN/m?
MaB= -60.083 kn'm
MBa= 41824 kn'm

X3.2.38  {AIE (A-B) M D=

@ _______________
B A A
2d
I }{
‘L d=
t2 x2=Ho—2d| Ho
A
x1=2d
LA ' ' '
bt fall
t2  : [IEOIHME t2= 050 m
d : BHOEUE d= 038 m (=t2—d)
d  HHOMRY d= 012 m
Ho/2= 3.050 / 2 = 1525 m

(3239  fIEHBHMOEAMAREME

3-2-6. BFEANDEE (RIEF—22)

(1) fl1EE(A-B)
1) AR

TAMNIE, HREPEELVEE RN S2dBN-MEICRH T 2LDERDD, CIIZ [d: BHMOEDEITHS.

- HiREANA
2ph2+pht M M 70.557 43.607 -60.083 41.824
Sap=_2P +pl % Ho AB+MBA _ 2 % + x 3050 +
6 Ho 6 3.050
= 99.886 KN
Sea= — ph2+2pht % Ho MaB+MBa _ 70557 + 2 x 43.607 x 3050 -60.083 + 41.824
6 Ho 6 3.050
= -74.214 KN
- RO AR A
FEERAxIZBIT5EAMMO—EKIE. RATEZLND,
h1—ph2
Sx=S8SaAB—ph2-x— _pbhiens | x2
2Ho

HRANS P REPETDIEREE x=Ho/21 THEM D, PREFDE AT HISxolTRD LIS,

3.050 — 70557 3.050 2
Sxo= 99.886 — 70557 X x ( ) = 2561 KN
2 x 3.050 2
- REIEMD2EENEIEO AN
x1=2d= 2 %0380 = 0.760 (B BAD S 2d D BEEk)
x2=Ho—2d= 3.050 — 0.760 = 2.290 (BT =B S2dDEERE)
(2dEIED AR A)
— 70557 2
Sx1= 99886 — 70557 X 0.760 X 0.760 = agg15 N
2 x 3.050
(EimADDX2DE ABTH)
— 70557 2
Sx2= 99.886 — 70557 X 2290 X 2290 = —ag521 KN
2 x 3.050




EIE EEIDHE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % B E -
TRrEr—22] 2) HHIFE-AUb
MA=MaB= -60.083 KN*m
Me=—MpBa= -41.824 KN-m
= MmaxD{IE
h1—ph2
Sx=SAB—ph2:x— ———P12 . 2 = 0 kY,
2Ho
43607 — 70.557 2
R - . - . = 0
99.886 70557  +x < 3050 X
4418 -x2 — 70557 -x + 99.886 = 0
70557 + /70557 2 —4 x 4418 x 99.886 _{ 14400 m > Ho= 3050 m =)
% 2 x 4418 1570 m < Ho= 3050 m =
Li=A>T . BiBmAEY x= 1570 m TMmaxZRd (BEKLYx=Ho—x= 3050 — 1570 = 1480 m)
h2 h1—ph2
Mmax=SAB *x— P x2 e e x2 + MaB
2 6Ho
70.557 2 43607 — 70557 3 KN-
= 09886 X 1570 ———Xx 1570 X 1570 + -60.083 = 15.479 m
2 6 x 3.050
HEANS P REDB (FE—AVMMxoldTx=Ho/2= 3050 / 2 = 1525 mhd,
70.557 2 43607 — 70.557 3 KN-
Mxo= 99.886 X 1525 ————l x 1525 X 1525  + -60083 = 15422 <
2 6 x 3.050
Ff-, HRAND2dDBIFE-AUMMxdIEI2d= 0760 mhiD,
70.557 2 43607 — 70557 3 KN-
Mxd= 909.886 X 0760 ——————X 0.760 X 0760 + -60.083 = -3.900 m
2 6 x 3.050
Ff- B EBMS2dDBIFE-AVMMxd [ETx2= 2290 mhD,
70.557 2 43607 — 7056 3 KN-
Mxd= 99.886 X 2290 —————Xx 2.290 X 2290 + -60.083 = 1.337 m
2 6 x 3.050
- HEBOLDOMEAIDIE
AR D E(IEFAANSDEHETHAN., S ABMSEEAXIZEITABAMAERODERDRIZHD,
h2 —pht
Sx=SBA+phl-x+ ——— P . 2
2Ho
CHORTHREBOBFABAZRD T, SIRADNLKROI-HEEXZBETHERD L1245,
" 70557 — 43.607 2
Sx2”= -74214 + 43607 x 1525 + X 1525 = 2561 = Sxo= 2561 KN
2 x 3.050
OK
-, B ABNSEE EXIZHFRHITE-AMIRKTROZENTES,
phl ph2—ph1 3
Mx=- X — _—_ + M
Xx=-SBA *Xx 2 % oo % BA
COXTHREOIBIFE-AIERO T, HAANSKROE=HEEZRBET IERD LSS,
43,607 2 70557 — 43.607 3 KN-
Mxo'= 74214 X 1525 - ————Xx 1525 - X 1525 + 41824 = 15.423 m
2 6 x 3.050 OK




3% HEI D

BRETEE-FERAXHMELUER -BRE 5% B -1
M Er-22] |
#3238 {812 (A-B) DBfE J1 (RiEF—22)
FHE mx AR IS (KN) Bl (FE—AYM (KN=m) "
] 7 ad — - — — j‘* j]
(m) HEADD | HiEABAD | HiHAAND | HiABMD % Gl
0.000 99886 | -74214 | -60.083 | -41.824 B&
0.305 78777 -60.503 | -32.858 | -21.259
“ A-BE] [FE- A/ (A-BE
0.610 58.490 -45970 | -11.945 ~5.001 TAK AR (A-BEH) B £ 42 bR (A-BERH)
0.760 48815 ~38.521 ~3.900 1.338 ABMD2d(Sx1) B 74.214 —41.824 B
0915 39025 | -30615 2.905 6.699 K B
1.220 20382 | -14.438 11.944 13591 _
1.480 5.139 0.002 15.248 15.480 B & /A 5Mmax
1525 2.561 2.561 15.422 15.423 Ho/2
1.830 —14.438 20.382 13.589 11.945 58501
2135 | —30615 | 39.025 6.698 2.906 py :
2.290 ~38.521 48815 1.337 ~3.899 BAA 52d(Sx2)
2.440 ~45970 | 58.490 ~5002 | -11.944
2.745 -60.503 78.777 —21260 | -32.857
3.050 ~74214 | 99.886 —41825 | -60.082 A Ho 15.480
phi= 43607 KN/m? Sas= 99.886 KN
ph2= 70557 KN/m? SBa= -74.214 KN
Ho= 3050 m Mag= -60.083 KN-m
- AR MBa= —-41.824 KN-m
(HRADD) A o
ph1—ph2 > T
Sx=SaB—ph2:x— ———P1% .
x phesx 2Ho x
(EiEBHD)
h2—ph1 _
Sx=SBA+phl-x+ ——— P . 2
2Ho \ A
: Elf%—bf 99.886 A -60.082 A
(BimADD)
_ o ph2 ,  phl—ph2 3
Mx=SAB -*x 7 X ™ x> + MaB
(EimBHD)
_ % SEOEE (=
Mx=-Sea -x- 2L 2 _ DhZGHpM @+ Mea X SHOF/EL. EEAHITHED,
o




E3E HEIDHE
REt R FRAXBMELUVER-BE B H B =
[rEr—2A2] (2) {alE%(D-E)
1) HAMA
Phi Ph2 TAN AL, B EPRBEUEH A D2 BT T 2EDERD D, SIIZ, [d: BHOENEITH A,
5 E Gop ZohTHph2 Moe+Mep  _ 2 x 43607 + 70557 o -41.824 + 60.083
o C/‘MDE 6 Ho 6 3.050
Mep = 74214 N
X h1'+2ph2’ Mbe+M 43607 + 2 x 70.557 41824 + 60.083
Sep= —2 P % Ho = == - . - X 3050 - '
- Ho 6 Ho 6 3.050
- gl
= —99.886 N
bt il - RSO AR A
Ho= 3050 m HRDMSEERXIZHTEEAADO—RERE. RXTEZLND,
ph1= 43607 KN/m? Ccme o Ph2—pht"
ph2= 70557 KN/m? Sx=Spe—phl’-x 2Ho x
MbE= -41.824 kn-m BT RDM S REFETOHERILx=Ho/2 ] THHM S, FREBODE AR ISxolFRD K124 5,
— . — 2
Mep= 60.083 kn-m Srom 74244 — 43607 x_3950 70.557 43607 3050 2 oo KN
2 2 x 3.050 2
X3.240  {f|B (D-E) M DRE - BEi O D2dEEN - ED AR A
x1=2d= 2 x 0380 = 0760 m (EimEHND2dNDIEHEE)
N x2=Ho—2d= 3050 — 0760 = 2290 m (HiEDMS2dDIEEH)
Zd“ D (i EDA DX =2d 6B DHAKTN)
— 2
e SxI= 74214 — 43607 x 0760 10557 — 48807 . o760 = 3ss21 "N
d d' 2 x 3.050
- -+ -
" (EEDADx2D &AM H1)
o La— 2 - 2
x2=Ho—2d Sx2= 74214 — 43607 x 2290 70557 = 43607 . 5990 = -aggts <N
2 x 3.050

x1=2d

t2  : [IEOIHME t2= 050

m
d : BHOEUE d= 038 m
d  HBHOHNSY d= 012 m
Ho/2= 3050 / 2 = 1525 m
X]3.2.41 BIEEHM DA HBEME

(=t2—d")




3% HEI D

AT EE-FANXBMB LU EH KK % B E -
TRrEr—22] 2) HHIFE-AUb
Mbp=MpE= -41.824 KN*m
Me=—Mep=  -60.083 KN+m
= MmaxD{IE
h2'—pht’
Sx=SpE—phl'sx— ———P1_ . 2 = o kY,
2Ho
70557 — 43.607
21 - . . 2= 0
74.214 43607  -x % 3050 X
-4418 .x%2 — 43607 -x + 74214 = 0
43607 + 4/ 43607 2 — 4 x -4418 x 74214 { -11350 m > Ho= 3050 m =)
2 x -4418 1480 m < Ho= 3050 m 1=}
Li=A>T,HifmDEY x= 1480 m TMmax&TT (Ef&LYxX=Ho—x= 3050 — 1480 = 1570 m)
Mmax=SDE*x— ph x2 —M x> + Mbe
6Ho
43,607 2 70557 — 43.607 3 KN-
= 74214 x 1480 —————x 1.480 X 1.480 + -41.824 = 15.480 m
2 6 x 3.050
HEDMS R REDEIFE—AUMMxolEIx=Ho/2= 3050 / 2 = 1525 mhd,
43,607 2 70557 — 43.607 3 KN-
Mxo= 74214 X 1525 ———l _x 1525 X 1525 4+ -41.824 = 15423 <+
2 6 x 3.050
Ff-, B EDMS2dDH IFE—AUMMxdIEI2d= 0760 mihi,
43,607 2 70557 — 43.607 3 KN-
Mxd= 74214 x 0760 ——————x 0.760 x 0760 + -41.824 = 1.338 m
2 6 x 3.050
Ff- B EDMS2dDE IFE-AVMMxd [ETx2= 2290 mHD,
43,607 2 70557 — 4361 3 KN-
Mxd= 74214 x 2290 —————Xx 2.290 X 2290 + -41.824 = -3.899 m
2 6 x 3.050
- BRENSDEEADEE
AR D E(IE ADMSDEH THAMN., B RENSTEEEXIZE TR EAMAERDZERDRKIZIES,
h1'—ph2’
Sx=Sep+ph2x+ ———P12 . 2
2Ho
CHORTHREDFABAZRD T, SimDMSRO-FHEERBETHERDLSI2HS,
" 43607 — 70557 2
Sx2”= -99.886 + 70557 x 1525 + X 1525 = 2561 = Sxo= -2561 KN
2 x 3.050
OK
Ff-, B RENSEEBAXIZH T ZHIFE- A MIRKTROZZENTES,
ph2" ph1 —ph2’ 3
Mx=- X~ — _—_ + M
Xx=-SED "X 2 % oo % ED
COXTHREOIBIFE-AIERO T, HADMOROH-HEEZRBET HERD LSS,
2 — 3 .
Mxo'= 99886 X 1525 ——0207 {595 _ 43607 10557 4525 + -60083 = 15422 fN'm
2 6 x 3.050 OK




3%

EETO®E

BRETEE-FERAXHMELUER -BRE 5% R -1
M Er-22] |
%329 {812 (E-D) DB 11 (I ET—R2)
FHE Rx AR IS (KN) Bl (FE—AYM (KN=m) .
(m) EimDAL | HiEENDL | BiSDAL | BiREAND
0.000 74214 | —99.886 | -41824 | -60.083 D&
0.305 60503 | -78777 | -21259 | -32.858
0610 45970 | 58490 | -5001 | -11.945 AT AR (E-DER#H) i F -4+ (E-DELH)
0.760 38521 ~48.815 1.338 ~3.900 DEMS2d(Sx1) D 74.214 D 41894
0915 30615 | -39.025 6.699 2.905
1.220 14438 | -20.382 13501 11.944
1.480 ~0.002 -5.139 15.480 15.248 D & /H 5Mmax
1525 ~2.561 ~2.561 15.423 15.422 Ho/2
1.830 ~20.382 14.438 11.945 13589
2135 -39025 | 30615 2.906 6.698
2.290 —48815 | 38521 ~3.899 1.337 ESA52d(Sx2)
2.440 ~58490 | 45970 | -11.944 | -5002
2745 —78777 | 60503 | -32857 | —21.260
3.050 ~99.886 74214 | —60082 | -41825 ES Ho 15.480
phi= 43607 KN/m’ Sep= -99.886 KN
ph2= 70557 KN/m? SpE= 74.214 KN
Ho= 3050 m Mep= 60.083 KN-m
- BAMA Mpe= -41.824 KN-'m
(EigDMB)
_ ph2—ph1 >
Sx=S8SpE—phlx— o X
(BT REMD)
Sx=Sto+ph2ex+ —H B2 . 2
2Ho
© BT E-AVH 59800 E £ 60082
(B EDM D)
Mx=Soe *x— 2ol x2 ——ehZ—phl x> + Moe
6Ho
(BTREMD)
Mx=-Seo -x- 22 2 _ ph16;ph2 &+ -Me X MROHSE. EAA/FEITHD,
o




B3E W T DR
BRETEE-FERAXHMELUER -BRE 5% R B g
[T &Er—22] (3) TERR(B-C)
1) HAEA
wdf BAMADIE. SR EFREBIUVERE AN D2dBEN =BT HEDERD D, I [d: BHDEDESITH S,
l - EEAEAMN
5 L V V V V G Soom_Wd1:Bo _ Msc+Mos _ 85788 x 2950 41824 + 78099 _ ... KN
QMBC /) 2 Bo 2 2.950
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A-B | Mmax | 1592 | 13.850 0 143.882 | 0.096 0.130 | 32517 | 1570 | 15.479 0 132.371 | 0.117 0.130 | 32.696 | 15.479 0 143.882 | 32696 | #—A2 | NESI3E
B'(x2) | 2.290 0.479 |-37.596 | 135.331 2.290 1.337 | -38.521 | 123.551 1.337 | -38.521 h-22 | RE3IER
o B(&if&)| 3.050 |-42.112 [-73.635 | 126.021 | 0.334 0.130 | 58.474 | 3.050 |-41.824 |-74.214 | 114.241 | 0.366 0.130 | 56.664 |-42.112 |-74.214 | 114.241 | 58474 | 4-A1 | 4 E3IE
- D(Him) 0 -46.370 | 71.561 |127.397 | 0.364 0.130 | 62.934 0 -41.824 | 74214 [114.241 | 0.366 0.130 | 56.664 |-46.370 | 74.214 | 114.241 | 62.934 | 4—21 | 4 E3I3R
D'(2d) | 0.760 | -4.217 | 38516 | 136.707 0.760 1.338 | 38521 |123.551 -4217 | 38.521 F=21 | S+@E3I5R
D-E | Mmax | 1527 | 10.883 0 146.103 | 0.074 0.130 | 29.805 | 1.480 | 15.480 0 132.371 | 0.117 0.130 | 32.696 | 15.480 0 146.103 | 32696 | #—22 | NE3IE
E'(x2) | 2290 | -5.383 |-43.487 | 155.450 2290 | -3.899 |-48.815 | 142.294 -5.383 | -48.815 F=A1 | 4 E5IER
E(#ism)| 3.050 |-56.511 |-91.910 [ 164.760 | 0.343 0.130 | 77.931 | 3.050 |-60.083 | -99.886 | 151.604 | 0.396 0.130 | 79.744 |-60.083 | -99.886 | 164.760 | 79.744 | 4—22 | 4 E3I3R
B(&im) 0 -42.112 | 126.021 | 73.635 | 0.572 0.130 | 51.692 0 -41.824 | 114.241 | 74214 | 0.564 0.130 | 51.505 [-42.112 | 126.021 | 74214 | 51692 | 4#—A1 | LE3IE
B'(2d) | 0.760 | 25.738 | 52.531 | 73.635 0.760 | 20.224 | 49.042 | 74.214 25738 | 52.531 h=21 | TESIER
B-C | Mmax 1.303 | 40.007 0 73.635 | 0.543 0.130 | 49.556 1.332 | 34.241 0 74214 | 0.461 0.130 | 43.860 | 40.007 0 74.214 | 49556 | #—-A1 | TE3IE
C'(x2) | 2190 1.990 |-85.745 | 73.635 2.190 2.640 |-73.635 | 74.214 2.640 |-85.745 h-22 | TESIER
C(His) | 2.950 [-91.103 |-159.235 | 73.635 | 1.237 0.130 |100.659 | 2.950 |-78.099 |-138.834 | 74.214 | 1.052 0.130 | 87.721 [-91.103 |-159.235 | 74.214 | 100.659 | 4#—A1 | LE3Ik
TRhR C(Him) 0 -88.503 | 159.177 | 71.561 1.237 0.130 | 97.824 0 -78.099 | 138.834 | 74.214 | 1.052 0.130 | 87.721 |-88.503 | 159.177 | 74.214 | 97824 | #-z1 | LE3I3R
c'(2d) | 0.760 4518 | 85.687 | 71.561 0.760 2.639 | 73.635 | 74.214 4518 | 85.687 F=21 | TE3IE
C-D | Mmax | 1615 | 40.979 0 71.561 | 0573 0.130 | 50.307 | 1.618 | 34.241 0 74.214 | 0.461 0.130 | 43.860 | 40.979 0 74214 | 50.307 | #—A1 | FTE3I3E
D'(x2) | 2.190 | 24.500 |-59.895 | 71.561 2190 | 20.224 |-49.042 | 74.214 24500 |-59.895 F=A1 | TESIEER
D(ffis)| 2.950 |[-46.370 |-127.397 | 71.561 | 0.648 0.130 | 55.674 | 2.950 |-41.824 |-114.241| 74.214 | 0.564 0.130 | 51.505 |-46.370 |-127.397 | 74.214 | 55674 | 4—-A1 | LE3I3R
A(EIR) 0 -64.253 |-156.646 | 99.886 | 0.643 0.150 | 79.210 0 -60.083 |-144.865 [ 99.886 | 0.602 0.150 | 75.114 [-64.253 |-156.646 | 99.886 | 79.210 | #—A1 | FE3IE
A'(2d) | 0900 | 32.538 |-58.326 | 99.886 0.900 | 29.665 |-54.576 | 99.886 32.538 |-58.326 =21 | L@E3IER
A-F | Mmax | 1.431 | 48.030 0 99.886 | 0.481 0.180 | 66.025 | 1.444 | 44510 0 99.886 | 0.446 0.180 | 62.529 | 48.030 0 99.886 | 66.025 | #—A1 | LESI3E
F'(x2) | 2050 | 26.888 | 68.347 | 99.886 2.050 | 26.089 | 60.794 | 99.886 26.888 | 68.347 =21 | E@E3IER
F(Eis) | 2950 |-79.548 | 168.298 | 99.886 | 0.796 0.150 | 94.492 | 2.950 |-69.256 | 151.084 | 99.886 | 0.693 0.150 | 84.204 |-79.548 | 168.298 | 99.886 | 94.492 | 4-A1 | FE3Ik
EHR F (&) 0 -82.874 |-174613 | 91.910 | 0.902 0.150 | 96.689 0 -69.256 [-151.084 [ 99.886 | 0.693 0.150 | 84.204 |-82.874 |-174613| 99.886 | 96.689 | #—z1 | FE3IE
F'(2d) | 0900 | 29.031 |-73.946 | 91.910 0.900 | 26.089 |-60.794 | 99.886 29.031 [-73.946 =21 | E@E3IER
F-E | Mmax | 1.557 | 53.346 0 91.910 | 0.580 0.180 | 69.852 | 1.506 | 44.510 0 99.886 | 0.446 0.180 | 62.529 | 53.346 0 99886 | 69.852 | #—&1 | EmE3IE
E'(x2) | 2.050 | 39.621 | 55.725 | 91.910 2050 | 29.665 | 54.576 | 99.886 39.621 | 55.725 F-a1 | L@E5I5R
E(Bism)| 2950 |-56.511 | 158.022 | 91.910 | 0.615 0.150 | 70.311 | 2.950 |-60.083 | 144.865 | 99.886 | 0.602 0.150 | 75.114 |-60.083 | 158.022 | 91.910 | 75.114 | 4-22 | FE3I3k
C(&im) 0 -2599 | -1.943 |318.412 | 0.008 0.080 | 28.020 0 0.000 0.000 [277.668 | 0.000 0.080 | 22213 | -2.599 | -1.943 |277.668 | 28.020 | 4—A1 | £E3IE
C'(2d) | 0560 | -1.511 | —1.943 | 323.900 0.560 0.000 0.000 |283.156 -1511 | -1.943 =21 | E@3IER
f@EE [ C-F | Mmax 1.338 0 -1.943 |331.524 | 0.000 0.080 | 26.522 1.525 0 0 292.613 | 0.000 0.080 | 23.409 | 0.000 | -1.943 |331.524 | 26522 | 4—-A1 | £@E3IE
F'(x2) | 2.490 2239 | -1.943 | 342814 2.490 0.000 0.000 |302.070 2239 | -1.943 F-A1 | EEEIER
F(&im) | 3.050 3326 | -1.943 |348.302 | 0.010 0.080 | 31.347 | 3.050 0.000 0.000 |307.558 | 0.000 0.080 | 24.605 | 3.326 | -1.943 |307.558 | 31.347 | 4—A1 | EE3IE




%38 ERTOHE
HETRE-FERAXMEIVEN KR | % g & -1
ME%sHHRE A |
MB= Mc= Mc= Mb=
-42.112 -91.103 . -88.503 -46.370 74214 74.214
Ms= > /L\ - X Mp= 114241 | 114241
e AV SRR Sy G S L L S
-42112 \|B Mmax= c Mmax= bl /" -46.370 B pl
i 40.007 40.979 1 I [
! w‘ Mmax= MF= -2.599 Mmax= ‘ . l Ho .
| 15479 3.326 15480 | | I I Bo= 2950 m
ij I Y .I Bo | Ho= 8050 m
-,ﬂ/ Mmax= Mmax= . h
| 48.030 | 53.346 I | I
we g ale_ o el e A__._. . sorses| _ . _ . kl
-64.253 // ~ ‘ // ME=\\J -60.083  151.604 164.760
‘Ma= Mr= M= ~60.083
-64.253 ~79.548 -82.874 99.886 99.886
(BHIFE=AUH) B KN=m (&HH) B KN
126,021 159.177
B 74.214
~74.214 | 2dE D AR
i - 2 LEDH AR
. -159.235 ~127.397 | xi=2d | x2
! l B—A | 50436 | -38.521
I -1.943 I D—E | 38521 |-48815
| I B—C | 52531 |-85.745
- -156.646 C—D | 85687 |-59.895
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/A F—E |-73.946 | 55.725
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3% HEI D

A GRS LUAH - B RN 5

(#E] PERHEORE

- BEHHEORE FHDHE
9o RN~ DB (L, BRI ERA B LR LA IR E A &Y D NIBYBLUHMBOEE
EHHEERD . COBMLRELHHEOREESH>TRET c. 0.02 - 002 008
2. = -

BEMIZBTELEREUNEJERKICEYKRD S,
Msmax
b

d=C1

bt el

0.02
G,
ﬂ/ oca *m(1-m/3)

Pt faiy

n- 0 ca
n-Oca+ Osa

f=f=L.
Oca : WY-IOHBFHITEBEHE oca= 8 N/mm?
2L N\ F LD XHFRIC NEE3/AETRLES,

Oca= 3/4 x 8 = 6.0 N/mm
Osa : $kEH(SD345) DEFRBIEMANE osa= 160 N/mm?
n D AVH-bESRERDY U R n= 15

d  BHOBLEEHE(cm)
Ms : ERHZEBEELRETBITE—AUF (KN-m)
b EBMDBHINE(cm) b= 100 cm

#3.4.1 REEMELEKHF DM SY

L) DM ARY (cm)
B |FBEX(m)
{8 | t2 | 0.500 WmE 12
TBke | t3 | 0.500 T 12
tm 12
JEMz | t1 | 0.600 == n
e | t4 | 0.400 T 12

[*€]
C NFERTRWVGEDOHBIENE [H)LA—k T 158t P68

NFERITEWNEEOE L. RS ELTIVY)- OB T ERIS D ENHBENE
D3/ ABEEGHMMEITT HEMNEELL,

oca -m(1-m/3) 8 x 0429 x ( 1 — 0429 / 3)

n-0Oca 15 x 8
M Ccatosa 5 x 8 + 160 4%
Oca : WH-IDHFBEHITEBEHE oca= 8 N/mm?

osa : BkEH(SD345) DEFARSIRIENE osa= 160  N/mm?

n D AVPN-MEERBR DYV R n= 15
@ nNFELESBOSE
0.02 0.02
Cs Ooa -m-m/3) /6 x 036 x (1—-036 /3) 0103
bt il
= n-0ca _ 15 x 6 —  0.360
n-Oca+ Osa 15 x 6 + 160
Oca : AWY)-IDEFBEMFEMREHE oca= 60  N/mm?
WEDMEDRE
#3.4.2 WEHBHEDRSE
- :'5‘[‘*1 . Ms(KN-m) | magc | EFH1ED _;Z\%ﬁ?il':%’(cr?) B L
R4t B | NITFOEE (ecm) | BPEd MAYd  sBtsE  (em)
L% F= 62.934 0.082 100 20.57 12 32,57 50 OK
{82 i i 32.696 0.082 100 14.83 12 26.83 50 OK
T 3 85.450 0.103 100 30.11 12 42.11 50 OK
IR ER = 55.674 0.082 100 19.35 12 31.35 50 OK
TE kR el 5| i 50.307 0.082 100 18.39 12 30.39 50 OK
rp i En " 100.659 0.082 100 26.02 12 38.02 50 oK
progsii 3 79.210 0.103 100 28.99 15 43.99 60 OK
&k i i 69.852 0.082 100 21.67 12 33.67 60 OK
b g b B i 96.689 0.103 100 32.03 15 47.03 60 OK
L Fo 28.020 0.082 100 13.73 12 25.73 40 OK
fRE el 5| i 26.522 0.082 100 13.35 12 25.35 40 OK
T ik 3 31.347 0.103 100 18.24 12 30.24 40 OK

X 1. ERIE. HHETESIR ARBELESERELTHSRYEREL .
DERMERIRDOFHEIZED,
DEFME=DEFTNSd+EHHONRYD

N
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EETO®E

RETRE - ERAXHKELVEH B

g!g

[*E]

- IS AEDHRE

1)

BHEmREAEEEOIG HE DR
W) -bDBIFIEREG D EICx T H54
oc £ Cca
2M

Gc=—
k-j-b-d?

- BB DSIERIS AEITH T HEMS

os £ Osa

M M
Os= - = - >
AS'j'd p*j*b-d
- BAMISAEICH T 554
Tm £ Tal
Tm= S
b-d

-2z,
k={2np + (np)21"2 — np
j=1—k/3
P=As/b-d
-Ciz.

ki . ERHRAMMEOISAGFEICAVSERE

p : HHMTEELKGEED L (8L
As : BMIZHITH 85 (BLf) @ (em?)

n o BEMEREL n= 15

b : EMDEZ(cm) b= 100 cm
d : BMOAESES(cm)

M BRIFE=AUF(KN=m)

S B AR (KN)

Oca : AUY)-tDEFEEIT TR N E oca= 80
f=2L. EhREHER & K UMAIEE - FREE T iR (L. oca= 6.0
ETBHNFELOESE)

Oca : HBBHOHBSERGNE osa= 1600
Tal VY- DOHBFREAWIGHE Tal= 039
f=1ZL. RAIRIE Ta2= 078

N/mm?
N/mm?

N/mm?
N/mm?
N/mm?

1)

IS NWED®RE
IS NEDBE

BEEMMOBNEFITEEHRAMMEIELTHEZEGSN, SHEESAMERRDEEYET S,

- B amER (LRl TR . 2d60E (BRI TRD . RRIER
- TRAR : IWER. 2dfIE
- BER O IR 20 E

BE.HHOFFEAMTHETEEL-ETRETS 5.

Fl-. BEBHEAS D EFIRATRD S,
1) EhEFEELEE

co= 2= . ¢y
20 sa
As= c1-co- = T
O sa
—clz,
c1.C2 : & Ci=
Cl=
m R m=
m=
Oca D AVY) DRI RS AE Oca=
g ca=
Osa : BB EIRIGNE Osa=
Ms : B HEBELIERETHIFT—AUMNKN-m)
N : ERETHRE &R (KN)
d : BHMOEDE (M)
) EWAZEELGLEE
A= — M
Osa "jd

Iz,
j=1—k/3
k={2np + (np)?1"% — np
P=As/b-d

Pt by

ki - BEEBRAMEHEOIRDFHEICAVSRE

p: EPMETEACEFHMTEIED L (BkETLL)
As : ERHISEIT B85 (BAR) EHE (em?)

n o BEMFRHEL n=
b M OIE AR b=

cm

0.082
0.103
0.429
0.360
8.0
6.0
160.0

(B - FREE T iR & S UE MR IR ER)

(1B - FREE T i & < VB hR IR ER)

N/mm?
N/mm? (122 - [REE F iR d KU ERIHER)
N/mm?




$3E HEI D

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

g!g

#od 5

2) HEHOEER NER- TEMEENR.P183

EEEE. FBEIERNE 0sa=200N/mmiTZELTHIRITH S NESERH
BIBEDEL. RATRO-ELE. D HHOEED20E L EEREHE
% (SD345MIHE)

osa "¢ 200 x ¢

E%E|a= = =

47 oa 4 x 16 3125 - ¢

—olz.
T oa DAV —MEREROHFRMNELNE
T oa= 16 N/mm?
L. BEATYIERITTERSE L5 EE. ERBFRO2/MEULLETSHT
ENTED, F-. EBEHFHICERBFLRAVDZEIE. 1a80% LI EMNDELEH
EFD0ELEEREHES,

#+35.1 8% OO 5 T £ R & R(SD345)
D13 13 0.995 1.267 4.0 410 140
D16 16 1.560 1.986 5.0 500 170
D19 19 2.250 2.865 6.0 600 200
D22 22 3.040 3.871 7.0 690 240
D25 25 3.980 5.067 8.0 790 270
D29 29 5.040 6.424 9.0 910 310
D32 32 6.230 7.942 10.0 1000 340
D35 35 7.510 9.566 11.0 1100 370
D38 38 8.950 | 11.400 12.0 1190 400
D41 41 10.500 | 13.400 13.0 1290 440
D51 51 15.900 | 20.270 16.0 1600 540

2) EAMODRE
A NOBREMEL. [x=0.x=2d |D2B A TH IS,

IRER D& AVBR S

T\\ﬁwﬁ&%ﬁ

d:mMaY

d:BHE

X HREAMIGHE
2dE LV FE AR
[h=E

Tal=
Ta2=

x : BEMEOIRAMNSDIHERH
d - BMoFESES
Bg3.5.1 HAEDEAMIEHDREME

3) EMMELHEFHOMNRY

352 EHELHFDOH Y

i EEh(=t)(m) [8&FBHDOHISY (m)
/e [Bx d'(m) T

{822 2 0.500 0.120 W
TE R t3 0.500 0.120 W&
0.120 ]

&k t1 0.600 3750 =
R t4 0.400 0.120 W

0.39
0.78

N/mm?
N/mm?




¥3% HEI D

AT EE-FANXBMB LUV EH KK B H H g
@ I (A-B) [
%353 IS HESLUESHEDRET (AIBEA-B)
. IHER (A 2d (T4 AR 2d (_E4A) SmER (L 18l)
SVE5I5R YRS ANE515E ANE515R SVE 53R
E2xu Ll A it E HEE | BE | REHE FEE | BE | RiHE HEE | BE | REHE HEE | BE | REHE HEE | BE
ER A1 iE (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 -
R E 2 cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
HEMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm - 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 64.253 — — — — — 15.479 — — — — — 42.112 —
& N KN — 151.604 — — — — — 143.882 — — — — — 114.241 —
AN S KN — 101.853 — — 50.436 — - 0.000 — - 38.521 — — 74.214 —
D 22 — |D 22 — |D 16 — |D 16 — |D 16 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | em? |s= 3871 cm? — |s= 3871 cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 1.986  cm? —
n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K -
As= 15484 cm?’ — |As= 15484 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? —
AR EEP=As/b"d — 0.00407 — — 0.00407 — — 0.00209 — — 0.00209 — - 0.00209 -
C=M/b-d> C [N/mm? — 0.44497 — — — — — 0.10720 — — — — — 0.29163 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 7.549 — — 7.549 — — 9.769 — — 9.769 — - 9.769 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 272.362 — — 272.362 — — 516.521 — — 516.521 — — 516.521 —
. k — 0.29367 - — 0.29367 — — 0.22100 — - 0.22100 — — 0.22100 —
* i — 0.90211 — — 0.90211 — — 0.92633 — — 0.92633 — — 0.92633 —
[ & it 1 B oc [N/mm? 6 34 (@] - — - 8 1.0 (@] - — - 8 28 O
B3RIG I E Os |N/mm? 160 121.2 (@] - - - 160 55.4 (@] - - — 160 150.6 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.27 (e} 0.39 0.13 O 0.39 0.00 O 0.39 0.10 O 0.78 0.20 O
o UN % 0.2 0.41 (@] - — - 0.2 0.21 (@] - — — 0.2 0.21 O
RAHHE % 2.0 0.41 (o) - — — 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.21 O
Ci 0.103 — — — — 0.082 — — — — 0.082 —
m 0.360 — — — — 0.429 — — — — 0.429 —
WES |BHEE| C2 0.00070 - - - - 0.00088 - - — - 0.00088 —
e Ms |KN+m 85.450 — — — — 32.696 — — — — 58.474 -
As' | em? | 15.484 6.738 (e} — — — 7.944 0.000 (e} — — — 7.944 3.964 O
BWAERl As | ocm? 15.484 11.715 (@) - - — 7.944 2.748 (@) - - — 7.944 7477 O
X 1. LWEHBEDHET.IASS0INHEEIFIAs=0]&0L71=,
2. ARFEOEE. EHETEMNSAIED ERIREOE (S E) (XTEMRO EEmikf & — KL=,
3. AEEOEE. EHFIELNSAIED FAREO %S (S E) (KERO TESHE—AKELT,
4. DEHHEOHET.BMARBRIEISEETHY RIS ABEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN. IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




3% HEIDEE

A RE-FRAXBEIUER KR % H 5 g
@ fIEE(D-E) [
%3.5.4 b HEB LU= D#RET (BIBED-E)
. IHER (A 2d (T4 AR 2d (_E48) UHER (LA
SVE5I5R YRS SIEEE YRS SVE5I5R
A e |EA6 HEHE HEE | BE | REHE HFEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iE (BEAIE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 -
Gz 2 cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
MY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm - 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 60.083 — — — — — 15.480 — — — — — 46.370 —
& N KN — 164.760 — — — — — 146.103 — — — — — 114.241 —
‘AN S KN — 99.886 — — 48.815 — - 0.000 — - 38.521 — — 74.214 —
D 22 — |D 22 — |D 16 — |D 19 — |D 19 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | em? |s= 3871 cm? — |s= 3871 cm? — |s= 1.986 cm? — |s= 2.865 cm? — |s= 2.865 cm? —
n= 4 . — |n= 4 7N — |n= 4 ZN — |n= 4 VN — |n= 4 X —
As= 15484 cm?’ — |As= 15484 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 11460 cm? — |As= 11460 cm? —
AR EEP=As/b"d — 0.00407 — — 0.00407 — — 0.00209 — — 0.00302 — - 0.00302 -
C=M/b-d> C [N/mm? — 0.41609 — — — — — 0.10720 — — — — — 0.32112 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 7.549 — — 7.549 — — 9.769 — — 8.449 — - 8.449 -
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 272.362 — — 272.362 — — 516.521 — — 362.425 — — 362.425 —
. k — 0.29367 — — 0.29367 — — 0.22100 — — 0.25909 - — 0.25909 —
* i — 0.90211 — — 0.90211 — — 0.92633 — — 0.91364 — — 0.91364 —
[ #E 0t 1 B oc [N/mm? 6 3.1 (@] - — - 8 1.0 (@] - — - 8 2.7 O
B3RIG I E Os |N/mm? 160 113.3 (@] - - - 160 55.4 (@] - - — 160 116.4 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.26 (e} 0.39 0.13 O 0.39 0.00 O 0.39 0.10 O 0.78 0.20 O
o UN % 0.2 0.41 (@] - — - 0.2 0.21 (@] - — — 0.2 0.30 O
RAHHE % 2.0 0.41 (o) - — — 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.30 O
Ci — 0.103 — — — — — 0.082 — — — — — 0.082 —
m — 0.360 — — — — — 0.429 — — — — — 0.429 —
WES |EHEE| C2 - 0.00070 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00088 —
e Ms [KN-m — 79.744 — — — — — 32.696 — — — — — 62.934 -
As' | em? | 15.484 4833 (e} — — — 7.944 0.000 (e} — — — 11.460 4811 O
BWAERl As | ocm? 15.484 10.954 (@) - - — 7.944 2.749 (@) - - — 11.460 8.348 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. ARFEOEE. EHETENSAIED ERIREROSE (S E) (XTERRO Emikfi & — AR ELT=,
3. AEFHOBZE.EBHFTENSAIEDO TRIGRE O (M E) (XERO FTEEHE—FEL=.
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDH:
AT EE-FANXBMB LU EH KK B H 5 g
@ TakR(B-C) [
%355 SN ESLUEHENRE (TERB-C)
EE R 2d (Z4l) thREER 2d (&4 Al
RS TE5I5R TE5I5E THE5I5R I EES
A e B HEHE HEE | BE | REHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | BRiHE HEE | BE | REHE HEE | BE
ER 41 iE (BEAINE) b cm - 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
R E t3 cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 - — 50.0 —
HEMARY d’ cm - 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm - 38.0 — — 38.0 — — 38.0 - — 38.0 — — 38.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 42.112 — — — — — 43.860 — — — — — 91.103 —
i N KN — 74.214 — — — — — 74214 — — — — — 74214 —
‘AN S KN — 126.021 — — 52.531 — — 0.000 — — 85.745 — — 159.235 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 25 — |D 25 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
BLH As | em? |s= 1986 om? — |s= 1.986 om? — |s= 1986 om? — |s= 5.067 cm? — |s= 5.067 gm? —
n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K -
As= 7944 cm’ — |[As= 7944 cm? — |[As= 7944 cn? — |[As= 20268 cm? — [As= 20268 cm? —
AR EEP=As/b"d — 0.00209 — — 0.00209 — — 0.00209 — — 0.00533 — — 0.00533 —
c=M/b-d? C [N/mm? — 0.29163 — — — — — 0.30374 — — — — — 0.63091 —
1/Le=2/k"j 1/Lc — 9.769 — — 9.769 — — 9.769 — — 6.849 — — 6.849 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 516.521 — — 516.521 — — 516.521 — — 210.636 — — 210.636 —
. k — 0.22100 — — 0.22100 — — 0.22100 - — 0.32784 — — 0.32784 —
* i — 0.92633 — — 0.92633 — — 0.92633 — — 0.89072 — — 0.89072 —
[E#E it 1 B oc [N/mm? 8 2.8 (@] - — - 8 3.0 (@] - — - 8 43 O
B3RIG E 0s [N/mm? 160 150.6 (@] - - - 160 156.9 (@] - - - 160 132.9 O
BAMIGHE Tm |N/mm2| 078 0.33 O 0.39 0.14 O 0.39 0.00 (e} 0.39 0.23 O 0.78 0.42 O
x/INKFH=E % 0.2 0.21 (@] - — — 0.2 0.21 (@] — — — 0.2 0.53 O
RAHHE % 2.0 0.21 (o) - - — 2.0 0.21 (o) - - — 2.0 0.53 O
Ci — 0.082 — — — — 0.082 — — — — — 0.082 —
m — 0.429 — — — — 0.429 — — — — — 0.429 —
WESH |HEE| C2 - 0.00088 - - - - 0.00088 - - — — — 0.00088 —
mE Ms |KN+m — 51.692 — — — — 49.556 — — - — — 100.659 —
As' | cm? 7.944 5.178 (e} — — — 7.944 4772 (e} — — — 20.268 14.476 O
BWAOERl As | ocm? 7.944 7.477 (@) - - — 7.944 7.788 (@) - - — 20.268 16.822 O
X 1. LWEHHBEDHET.IASS0I0GEEIIIAs=0]&0LT=,
2. AEFOGE. EHFELSAIE (A-B) O LBIHE O (S ) CTERO 85 (L@) [F—&kELf=,
3. AEEOEE. EBFHEISHAIHEBOKH (L) (FTERC-DO L RIHED#KHE—AELT=,
4. LEHHEOHET.MARBRIEISEETHYRETBMABZEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




FEIE EEIDHR:
AT EE-FANXBMB LU EH KK B H 5 g
@ TEkR(C-D) [
%356 IS HESLUEHENRE (TERC-D)
o ERiRE 2d (Z4l) thREER 2d (& 4) A8l
IE RS TE5I5R TE5I5R TE5I5R I3RS
A5 Ll A0 HEHE HEME | BE | REHE HEE | BE | BRiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | REHE HEE | BE
ER A1 iE (BEAIE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
i) t3 cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
HEMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm - 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 87.721 — — — — — 40.979 — — — — — 46.370 —
L1l N KN — 74.214 — — — — — 74.214 — — — — — 74214 —
‘AN S KN — 159.177 — — 85.687 — — 0.000 — — 59.895 — — 127.397 —
D 25 — |D 25 — |D 16 — |D 19 — |D 19 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | em? |s= 5.067 gm? — |s= 5.067 cm? — |s= 1986 om? — |s= 2.865 cm? — |s= 2.865 cm? —
n= 4 V. — |n= 4 V. — |n= 4 N — |n= 4 V. — |n= 4 V. —
As= 20268 cm’ — |As= 20268 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 11460 cm? — |As= 11460 cm? —
AR tEP=As/b"d — 0.00533 — — 0.00533 — — 0.00209 — — 0.00302 — — 0.00302 —
Cc=M/b-d> C [N/mm? — 0.60749 — — — — — 0.28379 — — — — — 0.32112 —
1/Le=2/k"j 1/Le — 6.849 — — 6.849 — — 9.769 — — 8.449 — — 8.449 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 210.636 — — 210.636 — — 516.521 — — 362.425 — — 362.425 —
. k — 0.32784 — — 0.32784 — — 0.22100 — — 0.25909 — — 0.25909 —
* i — 0.89072 — — 0.89072 — — 0.92633 — — 0.91364 — — 0.91364 —
[E &I 1 B oc [N/mm? 8 42 (@] - - - 8 28 (@] - — - 8 2.7 O
B3RIG A E Os |N/mm? 160 128.0 (@] - - — 160 146.6 (@] - - — 160 116.4 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.42 O 0.39 0.23 O 0.39 0.00 O 0.39 0.16 O 0.78 0.34 O
x/INKFH=E % 0.2 0.53 (@] - — - 0.2 0.21 (@] - — — 0.2 0.30 O
RAHHE % 2.0 0.53 (o) - — — 2.0 0.21 (o) - — - 2.0 0.30 O
Ci — 0.082 — — — — — 0.082 — — — — — 0.082 —
m — 0.429 — — — — — 0.429 — — — — — 0.429 —
WES |HEE| C2 - 0.00088 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00088 —
e Ms |KN+m — 97.824 — — — — — 50.307 — — — — — 55.674 -
As' | em? | 20268 13.938 (e} — — — 7.944 4915 (e} — — — 11.460 5.934 O
BWAERl As | ocm? 20.268 16.198 (@) - - — 7.944 7.276 (@) - - — 11.460 8.348 O
X 1. LWEHBEDHET.IASS0INHEEIFIAs=0]&0L71=,
2. KREREDHE. BASTEN ORI (D-E) ) _EAISHER DA (41 E) LTEMR DK (L@ [X—1F &L=,
3. AEEHOEE. EBFIEINSHAIHEIBOSKH (L) (XTERB-COLAIHED#KHE—ALLT=,
4. DEHHEOHET.BMARBRIEISEETHY RIS ABEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN. IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDH:
AT EE-FRANXBMB LUV EH KK B H 5 g
® [EhR(A-F) [
%357 IS N ES LUV EHENRE UERA-F)
EE R 2d (Z ) D 2d (4) ARl
TE5I5R I3RS I3EES i3 ElES TE5I5E
A Ll A HEHE HEE | BE | REHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | BRiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iR (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
Eiz] e t3 cm — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 —
HEMAY d’ cm — 15.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 15.0 —
AYE d cm - 450 — — 48.0 — — 48.0 — — 48.0 — — 45.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 64.253 — — — — — 48.030 — — — — — 79.548 —
& N KN — 99.886 — — — — — 99.886 — — — — — 99.886 —
‘AN S KN — 156.646 — — 58.326 — — 0.000 — — 68.347 — — 168.298 -
D 22 — |D 22 — |D 19 — |D 22 — |D 22 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | cm? [s= 3871  om? — ls= 3871 cm? — ls= 2.865 om? — ls= 3871 cm? — ls= 3871 cm? —
n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K -
As= 15484 cm’ — [As= 15484 cm? — [As= 11460 cm? — |As= 15484 cm? — |As= 15484 cm? —
AR EEP=As/b"d — 0.00344 — — 0.00323 — — 0.00239 — — 0.00323 — — 0.00344 -
c=M/b-d? C [N/mm? — 0.31730 — — — — — 0.20846 — — — — — 0.39283 —
1/Le=2/k"j 1/Lc — 8.039 — — 8.234 — — 9.259 — — 8.234 — - 8.039 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 319.891 — — 339.791 — — 453.856 — — 339.791 — — 319.891 —
. k — 0.27377 — — 0.26659 — — 0.23431 — — 0.26659 — — 0.27377 —
* i — 0.90874 — — 091114 — — 0.92190 — — 091114 — — 0.90874 —
[ #E it 1 B oc [N/mm? 6 26 (@] - - - 8 1.9 (@] — - - 6 32 O
BERIG I E 0s [N/mm? 160 1015 (@] — - - 160 94.6 (@] - - - 160 125.7 O
BAMIG N E Tm |N/mm2| 078 0.35 (e} 0.39 0.12 O 0.39 0.00 O 0.39 0.14 O 0.78 0.37 O
x/INKFH=E % 0.2 0.34 (@] - — — 0.2 0.24 (@] — — — 0.2 0.34 O
RAHHE % 2.0 0.34 (o) - - — 2.0 0.24 (o) - - - 2.0 0.34 O
Ci 0.103 — — — — 0.082 — — — — 0.103 —
m 0.360 — — — — 0.429 — — — — 0.360 —
WE |HEE| C2 0.00070 - - - - 0.00088 - - — — 0.00070 —
e Ms [KN-m 79.210 — — — — 66.025 — — — — 94.492 -
As' | em? | 15.484 6.448 (e} — — — 11.460 3.683 (e} — — — 15.484 8.897 O
BWAERl As | ocm? 15.484 9.820 (@) - - — 11.460 6.784 (@) - - — 15.484 12.158 O
X 1. LWEHBEDHET.IASS0INHEEIFIAs=0]&0L71=,
2. KR0S, BESTEMSAIEE (A-B) O AR O (4 m) EERO ERIHEH O &8 (£m@) IE—k&LT =,
3. AEFOEE. EBFHEISHAIGEOSKH (TH) (FERF-EQEAIHEOSKHE—AKELT,
4. DEHHEOHET.BMARBRIEISEETHY RIS ABEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN. IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




3% HEI D

AT EE-FRANXBMB LUV EH KK 5% H 5 g
® [ERR(F-E) [
%3.5.8 It HEB LU EHE DR JERRF-E)
EE R 2d (Z ) AR 2d (1) A8l
TE5I5R RS I3EES I3RS TE5I5R
A e |EA6r HEHE HEE | BE | REHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | BRiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iE (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
Eiz] = t3 cm — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 — — 60.0 —
MY d’ cm — 15.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 15.0 —
AYE d cm — 450 — — 48.0 — — 48.0 - — 48.0 — — 45.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 82.874 — — — — — 53.346 — — — — — 60.083 —
i N KN — 99.886 — — — — — 99.886 — — — — — 91.910 —
AN S KN — 174.613 — — 73.946 — — 0.000 — — 55.725 — — 158.022 —
D 22 — |D 22 — |D 19 — |D 22 — |D 22 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
BL G As | cm? [s= 3871  cm? — |s= 3871 cm? — ls= 2.865 cm? — ls= 3871 cm? — ls= 3871 cm? —
n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K -
As= 15484 cm?’ — |As= 15484 cm? — |As= 11460 cm? — |As= 15484 cm? — |As= 15484 cm?® —
AR tEP=As/b"d — 0.00344 — — 0.00323 — — 0.00239 — — 0.00323 — — 0.00344 -
C=M/b-d’ C [N/mm? — 0.40925 — — — — — 0.23154 — — — — — 0.29671 —
1/Le=2/k+j 1/Lc — 8.039 — — 8.234 — — 9.259 — — 8.234 — - 8.039 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 319.891 — — 339.791 — — 453.856 — — 339.791 — — 319.891 —
. k — 0.27377 - — 0.26659 — — 0.23431 — - 0.26659 — — 0.27377 —
* i — 0.90874 — — 091114 — — 0.92190 — — 091114 — — 0.90874 —
[E & it 1 B oc [N/mm? 6 33 (@] - - - 8 2.1 (@] — - - 6 24 O
B3RIG A E Os |N/mm? 160 130.9 (@] — - — 160 105.1 (@] - - — 160 94.9 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.39 O 0.39 0.15 O 0.39 0.00 (e} 0.39 0.12 O 0.78 0.35 O
x/INKFH=E % 0.2 0.34 (@] - — - 0.2 0.24 (@] - — — 0.2 0.34 O
RAHHE % 2.0 0.34 O - — — 2.0 0.24 (o) - — - 2.0 0.34 O
Ci — 0.103 — — — — — 0.082 — — — — — 0.103 —
m — 0.360 — — — — — 0.429 — — — — — 0.360 —
WES |HEE| C2 - 0.00070 - - - - - 0.00088 - - — - — 0.00070 —
e Ms |KN+m — 96.689 — — — — — 69.852 — — - — — 75.114 -
As' | em? | 15.484 9.249 (e} — — — 11.460 4.258 (e} — — — 15.484 6.291 O
BWAERl As | ocm? 15.484 12.666 (@) - - — 11.460 7.535 (@) - - — 15.484 9.183 O
X 1. LWEHBEDHET.IASS0INHEEIFIAs=0]&0L71=,
2. KRR DGZE. BESTEMSAIEE (D-E) D THIGHERDEKES (S E) EEMRO A BISHEROEKES (THE) [E—KELT=,
3. AEFOEE. EBFHEISEAHEOSH (TH) (LERA-FOZAIHSBOSKH (T &—KeEL=.
4. DEHHEOHET.BMARBRIEISEETHY RIS ABEITRET S,
5 HHOEFCERATEELSIHOTWAMN. IRV a7 I ITRIEHOAEILEZSBLTRET %,




EIE EEIDHR:
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H 5 g
@ FREE
%359 IS HESLUVEHENRET (FREEC-F)
. EEB 2d () AR 2d (R TEB
EmE5I5R A5k L5k AmE5IEE AmEsIEE

E2xu Ll A HEHE HEE | BE | REHE HEE | BE | RiHE HEE | BE | BRiHE HEE | BE | RiHE HEE | BE
ER A1 iR (BEAINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
i) t3 cm — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 —
HEMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AYE d cm - 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 —
BIFE—AVF M |KN-m — 2.599 — — — — — 0.000 — — — — — 3.326 —
&1 N KN — 277.668 — — — — — 331.524 — — — — — 307.558 —
‘AN S KN — 1.943 — — 1.943 — — 1.943 — — 1.943 — — 1.943 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
[ As | cm? [s= 1986 om? — |s= 1986 om? — |s= 1.986 om? — |s= 1986 om — |s= 1986 om? —
n= 4 . — |n= 4 7N — |n= 4 ZN — = 4 X — |n= 4 X —
As= 7944 cm’ — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? — |As= 7944 cm? —
AR EEP=As/b"d — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 —
C=M/b-d’ C [N/mm? — 0.03315 — — — — — 0.00000 — — — — — 0.04242 —
1/Le=2/k*j 1/Lc — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 —
1/Ls=1/p"j 1/Ls — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 —
. k — 0.25238 - — 0.25238 — - 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 —
* i — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 —
[ #E it 1 B oc [N/mm? 8 0.3 (@] - — - 8 0.0 (@] - — - 6 0.4 O
B3R E Os |N/mm? 160 12.7 (@] - - - 160 0.0 (@] - - — 160 16.3 O
BAMIG N E Tm [N/mm?2| 078 0.01 (e} 0.39 0.01 O 0.39 0.01 O 0.39 0.01 O 0.78 0.01 O
x/INKFH=E % 0.2 0.28 (@] - — - 0.2 0.28 (@] — — (@) 0.2 0.28 O
RAHHE % 2.0 0.28 (o) - — - 2.0 0.28 (o) — — O 2.0 0.28 O
Ci — 0.082 — — — — — 0.082 — — — — — 0.103 —
m — 0.429 — — — — — 0.429 — — — — — 0.360 —
WE |HEE| C2 - 0.00088 - - - - - 0.00088 - - — — — 0.00070 —
mE Ms [KN-m - 28.020 — — — — — 26.522 — — — — — 31.347 —
As' | em? 7.944 0.000 (e} — — — 7.944 0.000 (e} — — — 7.944 0.000 O
BWAERl As | ocm? 7.944 0.633 (@) - - — 7.944 0.000 (@) - - — 7.944 0.811 O

X 1. BWEBRFEOFTETIASS01E4LD. BIRBIUVEMEDEHRH THALEEELTERHLT -,

2. REBHEOHET.[MAERIISEBETHYRIIIMAZTRITRES %,
3. BMOEMTEHHEES A TLAN. [EH Y7L ITRIBHDODAEILESRBLTRET 5.
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FEIE HEIDEE
SEtEE-FAXEMB LUV ER R % E E -
[*E] 3—6. EHEtE
- ECEhETE ME&&tv=a7)l (KEF9HR) P10 3-6-1. EFHDIE#£(L
A=V EEALGWES O ESHMEIRE. THRALE NS OBEREZE 1) EHFHERNH
33, FHRHGERNABHOERIE. TROMEGERITELT S,
F- . BAEARSIUHM AR ESGOSGRLRFRRBEITROMAEEE %3.6.2 EHGLENEKHOMEE
RHEET D, 8| D13 | D16 | D19 | D22 | D25 | D29 | D22 | D25 | D29
#23.6.1 FHHOBHERLEHHEEOMESE B2 8%k an (E 8/ 250mm 125mm
SmE D13ctc250mm O O O O O O — — —
B2 A e D13 | D16 | D19 | D22 | D25 | D29 D16ctc250mm — - - - — — O O —
125mm — — — O O A D19ctc250mm — — — — — — — — O
2%0mm | O | O] O] O] O] O X 1. bR ERSEGSLCERABELE QMR ANLEH TERVBKEITOWN
¥ 1. D29—125mmlk. HADHEA M D EHHDAITERT S, TIE THEZEKFHOI/6UL IOBHELFEET HLDELTEELLIZEDT
2. BHABOEREBNEL, BHEOCRBOEELEITK 5.
EDLRY ., BRAARIRE250mmeET B EMEELLY,
T HFDORREED29ELTNADIE, BRI TREEZONIRKRE 2) DAY FEREtY=a7 b (FEFTHR) 1P17
THAHIEE . D2VURNICHZ A ETEHFHPLMNSIL Y —REETO IR HHONRYIETTREFZELT S,
ZINSKTEDZLIZEDEDTH S, %36.3 BEHDOMSY
-, REMRE250mmEL =158 . VAR B/ L DB CDISAMRAI T a4t EEd e K [ A
ELBNIELBIDT, COBBORNMRBHEEDI6ET S, S B
Ttk TR - BB - [E b £ & 75 120 b9
© B/INERH R 40em D KR L (BB D DAY 12em) KR TE 100 150
D13fE A - f=CEE-EhR L@ 75 120
(1267 x 4 A)/( 28 x 100 ) = 018 % < 02 % Mol -LokE-RE BT & 100 150 P17, P25
--OUT BUES 30 70
D165/ PItE- 1216 E 1 75 120 P20
(1986 x 4 A)/( 28 x 100 ) = 028 % > 02 % TEFEH-Y LE 40 90
--OK X 1. WEHOMSRYIEI0ecmET B, =20, IEKIRTHERSNSERE(ZDOUVTIH12cmET S,
« BRINERHA E35ecmD KA EE 2. EADFITWED EREFONSRVIZEDLE12emET S,
D13{EA e SHER O IV A 120m
(1267 x 4 AX)/( 23 x 100 ) = 022 % < 02 % | R d
«OK 92 D EfESR HaEE D E 855 (M .5Y12cm)
UEDS, E#EScmU T THNIEE mEL THRSNHR/DEXFHED13HME (A 5Y12em)

ATE, L. BAMA RO ERH L ERHED4/ LU LARESA NS
COREIZLBESTHELY,

[EEEN73:]

BRKIRER D A Y 12¢m

AU
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F3E HETDHE
SEtEE - FAXEMB LU ER IR % H B =
3-6-2. ERFETE
#*3.6.4 HADOR/NEHE MR OFSIEIP191 (HIFE-AVM KB X DB
. e " = D“ 16 x 250 D“ 25 x 250 D 19 x 250
BAE [ HMHEHEO2%LLE —- —T -
" S v |2l BB ED4/30L Moo oo
HEA M BHEERED.3%UL ETaniEn 7
I}
dﬂvﬁ 0000000 D 16 x 250 D 16 x 250
h \
d : D 16 x 250
| D 16 x 250 D 16 x 250
A A |
B FE—AUb D 19 x 250 D 19 x 250
b >
bl falt | — - — -
b EBHIHE (B AZHE=100cm) — e -
d : BHOENE |
d : HHOHNAY D 22 x 250 D 22 x 250 D 22 x 250
AHEEE
A’ =b-d (L= HHOER)
SKARLE ‘ r ~N [
a(%)=As/b-d (As=F#FHOMmiE) H/4E B I R _
Fro MBOEHTERLA - TESLVENH L. BIE~OEEN DD AEELL
FEREDDEIRDENENDOKREWEIH—T S, D 25 x 250
v e || EREBZEER D 16 x 250
/ | D 16 x 250 D 16 x 250 ,
S D 16 x 250
wFeroamy || ——
FRBGEER D 19 x 250  ¥. .
D 22 x 250
. v 1T J
Y
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3% HEIDEF

RETRE - FERAXHKELVEH B

LU TR

g!g

[*E]

- EHEADIRTE
BB - EICAVTIIERMBDERICBMR TEIREELT HENREIT
H%, :g_)*%iﬁ?r%ﬁié*%iﬁé@iﬁl:>7h$ﬁf?|ﬂ1$$ﬁ£75rﬁ10>§+§€2’s:t;
S5T&ET D,

EE T EADE ZRE-AMHNSROF-EDLOMBEL ., B EHOME R
E—AVRoi(m") &, FTEASEDETOHERYIFRDXTROLND,

- SEREEO (EHAE£K)
o= B1-H1°®
ol= ———

12
H1
yl= 2
- SERETEQ (NEHER)
3
lo2= _B-h"
12
W
y2= >

- BREEQ (MZEZER)
B®+4-B-b'+b? |

lo3= 3
© 36(b+b) Ah
4o _B¥2  Ah
v B+b 3

3—7. HEHDRE

B (R OME - RI-AMSSVEHRIT. BEESROFELESERY TROMEICEYRD S,

B1
»\Ahﬁ b, Zclz.
Bi= 640 m
‘ V 3y A H1= 360 m
Ah 3) O] A B= 2.50 m
A ve H= 250 m
= 060
H1 hv —_— | — .—.-l—.—.—.—-.—..—.—". Eﬁm t;_ 050 m
© H ) E 2= A5 m
t3= 050 m
\ { vg t4= 0.40 m
HEAEE v HERS t1 v Ah= 015 m
b= 220 m
t2 B |t B _|.t2 h= 235 m
£43.7.1 HEDETILE
#3.7.1 RS DM E =~ RE—AVE
1 HrEREAI () B0 BB Bt yi (m) Y NN RS
= = = - = = - Ai-yi(m®) |Ai-yi“(m") Y
&= EX A HERK Ai E yi Ioi(m")
@ | ERE |AD=B1-H1 23.040 [y(D=H1/2 1.800 41.472 74.650 24.8832
@ | $BHER ([A@=2-B-h -11.750 |y@=h"/2+t1 1.775 -20.856 -37.020 -2.7037
® | a8wE [AG=(B+b)-Ah | -0.353 [y@=yi+h'+t1 3.023 -1.067 -3.226 -0.0007
&it 10.937 19.549 34.404 22.1788
X QOEHE
B+2b’ Ah 250 42 x 220 0.15 m
= ——+ h+tI= x + 235 + 060 = 3023
o= 455 3 250 + 220 3
B24+4-B-b'+b? 3 250 2 4+4x 250 x 220 + 220 2 3
Q=== . = x 015 = -0.0007
°o® 36(B+b) Ah 36 x( 250 + 220 )
FEEANSRIDETOER (Pl ye(m) (&,
Y (Ai *yi 19.549
yg= ( I, i) _ = 1787 ™
Ai 10.937

HADMEZRE—AVE 1T (m") [,
1= S (Ai+yi®)+Sloi — yg?+ T Ai= 34404 + 221788 — 1787 2 x 10937 = 21.6569 mn*
LEMS, HEIEUTOMEICRELEEELZCOEBICY IS ETEERHRARDOHEEEIHESIEET D,
EHENDESyg= 1787 m
EEEY FDEE yg'=Hl—yg= 360 — 1787 = 1813 m
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S, COEBEITKFE HEFECTHITE-AMERD B,
FODFEHHORODNSEHEREAETORETHY .. QITEH ORI SEEHE THIERE T, BRH A RO FHETIEK
THREQHIFE-INERIZKYVEENS T B,
Mh'=Mh- (Q—@)
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B DT AVEIR TER T AR AL RICKYRD B,
Q=Pv2+tl1-yc
CCIS ERDT-AVEIRDR NalElT—A1 1ETT-R2 ) TROE-FEDREVNFDEEXRALS,
F—21Mql= 108.847 KN/m?> > F-22Mql= 100.322 KN/m?
L= - T HAOREIET 721 ) OEZAVTRET S,
Q=ql+tl-yc= 108847 4+ 0.0 X 2450 = 123547 KN/m?
LLEMS, M AT T HREHIRDEER LGS,
Q= 123547 kN/m? < HBEXFAga= 300 KN/m® - OK

b0k 3w

[3.8.1 EADIEE R IR

¥ TterzaghiDXFHFNERXITREIATIE AT RR—CDISEEN 1SR T S,
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(BB OB NN LRIE) THEFIERET D F51E 1P222

ws | RKHRER R S EE (KN/m?)
A DIELE pres EE -k
hEih ik 700 1050
b 400 600
FhitE + g 200 300
(BB FEAD LIRIE) [REPIERET D F51E 1P223
w " BXEREAE KNV | BRET BIEN/mm?)
REOER TR | B | -BERaE| ZRERN
EE %%’fﬁ‘ipm\ 2500 3750 1OLLE 50084 E
= | gazngiy | 1000 1500 5005k
#He- 1 600 900 1.0L0E !
- BT EASIUCERRREILERARICKS I, ROEEFSEICEHIIENTES,
(thBEXFHDSEE) I B % (&R 1) 1P8O
T HETHNE KM | BIRR |-—mEss NiE
LpwBomE P T | e fie
g“’_”iﬁé%f‘ﬁ 1000 | 1500 | 0.70 1°°J°:°u -
E ZHDBLVES| 600 900 0.70 100Jo:0u —
HE. LM 300 450 0.70 10321:1 —
” EHEHD 600 900 0.60 -
=
BETHLLD 300 450 -
%‘ BHLD 300 450 | 060 30~50
% el b2AE ) 200 300 0.50 15~30
i 200
2 FEBIZBLNED | 200 300 0.50 | 200 15~30
i 100
* BLH0 100 150 0.45 8~15
m ~ 200
i e 50
\f ~
LA 0] 50 75 B 4~8
¥ 1. EEFRE BTV DOSEEDESEDERDBHRETE
IZAWS T RYIEHRE,

(5FE&H]

EFEROMEIFNORIAT. HEQRMERMEEBLEAEICOVWTRET 5,

MFEPIERET D F51%1P220

1. AR D RIMEX A

HEDHRNEREHIL, HEORL. ERBLUEROALTEEEELTED S, COBE . HBROBRIHENIHLRISRTR
SEARRSN TOEFRIEEDHEL,

(REE)
BR[| #hER [ BT
3 2 2

2. HBEDIBRZIF A
EEEROXE L terzaghiD X IFNER/K IZERICLTRD D, 22U, TterzaghiD XIFHBH R ITRDESYTH D,
Qu= a - k*c*Nc+k-g-Ng+1/2-y1- 3 -Be-Nr

calz,
Qu
c
q
r1
r2
Be

Df

Nc. Nr. Ng

L MEOEMEEEL-HBEOBE XN (KN)
: Hh AR $EFE 51 (KN/m?)
: BHTE (KN/m?)

D BBEELYTICHAIMBO BN EE TH TR TIZKPES (KN/m?)

D BEMEELY ECHDE DO B E S TH TR TIZKRESR (KN/m®)
: WMEORLEEEL-EEROESHERE(mM)

qg=7v2-Df

Be=B—2eb
P bl

B : EHE(m)

eb : WEDRDLE(M) X HELIEDHKRETTIE, D=0, eb=0&F 5,
: EBOFHBRANEE (M)
: EBEORKFRE
(BKRE)
ERmEmompik| =K | EAR AR
a 1.0 1.3 1.0+0.3B’ /L
B 1.0 0.6 1.0-0.4B’ /L
B - AMHEME. L. RS, L. .B/L>1DEBE.B/L=1,F3

D RANRICH T HEIYELERE

D'f
k= 1403 ,

Pt bl
B WEDRLEBEELI-EROEFHDHAIE (M)
Df . XFMBHIVEXZFFhEELREEREGHBITIRANLEZRE (M)

D MEDOENEEBLEXFNERH
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3. HBEXFHDO®RE
1) TEFHROER
KRR TIE. HERAEREASKMAFTEEAAMERCYE ) (NE=13 ) THEXEHERHT S,
D AR (RAHE) OBEMKREER 11
(R ibEEDHEMATEES)

ZSEL(m) TEEH
& NfE e[k Xiil Rk REERA| ¥E N | BAKBEES (KN/md)
Vo Xiil BE(m) o) (KN/m?) [ ZEdhyt | kepys
RECURD 13 2890 ~ 2520 m 3.70 31.20 30 — 18.6 9.8

Q@ WRANhHBOBAABEEE y2
BANHE (BRLL) (THMEBERMATEELTREL. ZOBAMAKBEER v 213 RKXTRH B,
Ys-hi+ ys'-h2
y2= ——————
h
ZZlz,
vt BRLIBOERES (KN/m’)
vt BRLEBOKFES (KN/m)
hi  : BAKHEOZDHE (M)
h2  BRANHBEOKBE (M)
h  BANHEEORS (m)
(FBANHBORUAAKEES)

v WS | ke | REHE [EELLEE KV HEEDES(m) BEARER
= EL(m) EL(m) EL(m) |ZEdhys|kehys h1 h2 h 7 2(KN/m®)
BT 32.50 31.20 27.80 18.6 9.8 1.30 3.40 4.70 12.23

@ AMBANMBOFES
BEYMOHENRAN BB ORIDIL, MBREHRIORODLIICEET S,

(EBANES)
- B [pRetFE[EPBRANES (m) B
= B=EL(m)| EL(m) Df Df W
E{$ 3250 2780 470 0 .............................................
% MEIBFEIDF=01ELTHRETT 2, Fl R
Df "
v okl BRAHIE
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g!g

2)

O BEXFHOHE
EEREOBRIFNIQuILterzaghiDZiIF HEBHKXIZEKRICLTKRD S,

Qu= a'k*c*Nc+k*q*Nq+1/2-y1- 3 -Be*Nr

BRIXFHELVBBIFNDOHE

(BREIFHOHE BEHE10mL=Y)
Foik AN A FEBe A(md) | s
BE | g | Lem | A | @ B sbim) Setm) i "o o
HEF | EIRF | B | I | EF | EIE
[EELS 6.40 1.00 6.40 1.00 1.00 | -0.023 0 6.45 6.40 6.45 6.40 30 0
v of or | FUBMR | BAEq(KN/m?) XHE N RS B i (A 8 (KN/m) | 518 32491 Qu (KN/m)
ik i | BIE | Ng Nc Nr 71 72 B | I
EELZS 47 0 1.00 57.48 0 18.40 | 30.14 | 15.67 9.8 122 | 1552.9 | 491.4
¥ 1. MEROBEIFNIL. ERMENAR —THILOEROETHBERFHERDDIELLE,
2. ZEAEHERDDtan 0 (FLUTOHEIZEYRDT=,
EREEL7 tan @ = 0
eb=Bo—x4= 2950 — 2973 = -0023
3. ZClIZ.tan 8 =0MEEDMNc, Ng. NrDEZRXITRDESYTH D,
. Nq=eman¢tan2(45° +¢/2)
* Nec=cot ¢ (Ngq—1)
« Nr=(Ng—1)tan1.4¢
Q@ HhEEXFHO®KE
(Hh#E X FF D DHE)
BIRXHNQu 188 32 5 11qa (KN/m?) BEHLRE N .
i (KN/m?) B (n=3) HER (n=2) METLEE (n=2) (KN/m?)
W | EIR | ETEME | REE | AEME | REE | HEE | REE | 7-R1 HR [ Hh R 5 TR
ESRZS 1552.9 | 4914 518 510 776 770 246 240 123547 | OK | — [ OK

X 1.

¥ RBREICHOTOIERE
A TIIMEE, PIEE— AL BETHACEN S, CNODERELHASLVMEDEEBE CTRLI-FTEEZBR NELT
BRETHIENEFELL, T B F NoaN T EFFEROMBIRNOLREZER 58T, la=BIFHDO LR

B1&T %,

HBEXRNOREEFIMMBIFHIOSEEIFEERL. LEMBOZKKEURNTREL .
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